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 4و

 يلا 0 لينا ىلا
 اداح ثيح الا كذات 9 2

 كمي تقلا كلذ 1-5 ا

 [قاتق ن6 نش ناكل ىضأف 9 ‏١

 مالاب ماق معانا كالا ربما

 ادايك الاو بولقلا قا

 .ىنرمايو ءاضقلا هردماي هنأ

 اداشو قاعة ع قالا

 نإ 000 الف ادالح ا

 اناني تا لع 000



0 

 تك تح 5 5 0

 اداوملا داوم جر اما
1 

9 5 0 2 2 
 نع كعب هحدح 0 لا

 نا

- 

 داع كي تك وكشلا انوع

 ف نأ كوك ! ليلا هما

 010 ناكعفشاو اهامز نم
 الاو مالك الا ابيف سيل

 نطا ةرتح كن ةزبح

#3 

 اليم يو.علا يعدملا اها

 ادارملا تغاب دف اده ضم

 0 ا ل كلل

 رك ذاف مكحا 0900-0

 اذاؤفلا تيفش دما رضم دهع
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 ظ ليتس ةما هك دع

 اداص ناح ةينيعت ريتستلا داص

 مثجو صاب انلاهج ءاج
 ادادتشاو ةوسق هيفعص فعص

 0 لتقلا اونسحا
 ادادسلا زوجت نا لفل هفآ 5

 ‏١ 3 وع ماض نا زتقلا ارنا

 داك ما مدرا اصاصقا

 ا وقفل مللط نا نلسلا

 ظ دتفتلاة كح كلت ىردش تل

 اداء نو : ْ

 قشنلا ىوقلا نم واحب فيك
 ادايقلا هيلا لا فيعص يف

 ظ فلا يةرع فشل هلق ايلا

 ادادنا مكظيفل انسلو ظ
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 ميهاربا يدنفا ظفاح ريبكلا ىعاشلا ةرضح مظأ

 امل ناك ياوشند ةنداح يف هرسغو رعشلا نويع نم ةديصق

 ايود ريدم ءاوجا يف ىود ىدصو بولقلا تاحفص يف هر

 ىتحاماضف فارتعالاب قطنأو و ملا ممن ٍة> ناذاآلا عرق

 رو ءاردع ديد نيم اهدقمي اندلق نا عدب الف 9

 ا لاق

 انيق مالا كر وءاقلا ام 1

 ادادولاو انءالو ميسأ لص

 : ائينه اومأنو مكشيجا وضفخ

 اداليلا اونوجو م 1 اونماو

 قدوط: :تاذ روع

 اذا |وادنصف_ ىلا كلن نت

 اوادعألا انقاو | 0 ْ 6 :قا ىط 31 1

 ادا انللع ذا م



 ىلا بس يذلا كمامح ىلع فرفر كنارجأ نيب مكرأو

 ةمحرلا كله الو ءازملا كل هللا نم ىلطأو كنازحأ دءالا

 ؟ ناوضرلاو

 30 تع م و



 تأ

 ا

 ل ادد اة راض ذفل ؟ ىاوشند !'قاوش

 ريخالا 0 تعدو اذا ينيماسف ٍ 6

 5 ةسيعتلا هدأ ايلا ات | ينظن ا كو قاوشد

 كلو ءاقشلا بو ضن 0 كتلك ىسل ئى يضم

 3 نيكسملا اذه لمعل اذأم

 قا الو 0 5 ! يا و 9؟ يا 0

 لايحلالا 8 تا 0 0 ا ل 0 596 دل

 تحن نيرشعلا نرقلا ندمتمابم اوفرعيل كب لح امم ةيناآآلا

 1 هلا 0

 8 كنا نع لع يل ةردقال ؟ ياوشند؟ ياوشند

 000 د كلاهدح الوم اراك ذب كيلا هددها يدنع

 ل هده اماعج هةصق باق 8 كنداوح رظطس ناكح 0

 .كئانا حاور | ن.«ةعلر ا ىلع ضبق يذلا صم دالج(يوامثع)

 تلال 22 تعفاخ رماح ن1 اوشا دن ىاوشلد
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 هتاقفر ىل 156 :لا هن هاك اود ايلا قوف نم هولزنا ةدلح ني

 باذعلا كلدب فعاضتيف هوريل ةميلخا يف

 عقوام لوو يسدلا ن راثسح مهارباب ىج 13 دعو

 هر ولا ديك 86 .ظ وفح ن 0 رك قار 1 لع هرظن

 لاقو ةرداقلاةوقلا ماما هسأر أطاطف ةقتشملا لابح يف ًافاعمو

 ميظعلا ىلعلا هللا

 ردا تلو راك الا ادب يف اح 00 0

 و رع ِِص نيكسملا لثتماف دلحلاب مكحلاة هر وص هيلع يلح

 ةنرضض) ةنرضو فرخ افر> ىناثلا يف اولثم لوالا يف اولثم

 ىلع ماكحالا تذفن ليثقلا ةءاظفو ةدشلا هذه لثعو

 2 م خرا تدوس ةعيظف ةلاح مهلاهأ رظل ماما نيميمملا

 مولا كلذ 2104 ْظ 0 3 و ةناثا هعانلا يفو 7 نيرشملا

 2 *هدملا ةباو رادذه ىلع ة ه ريخالا ة هر نيل ا سوحنملا

 2 ياوشند ةدأب ثوب نم تدب لك 8 0 ُ دعلا
 عاج

 دول وا انسي 2 هش نود



 مى

 تجاروامذيعةنآ 93 رات طمعا كس تفي م هرظامو

 هود اكل
 3 5 2 | 1 / "ا : 5

 ناكنم 8 أنوءاكملاب تاوصاالا تعسر كلذ كنعو

 ولآ

 مولا رظاملااده اًرضاَح

 ريد ا هلع ار ىسيسلا ل ا اكسال يح همدقد لعل )رو

 رظنلا ب امءلا عامس نع هال وهو 0 ناسم#ل كلا رم
 و ‏٠ اميإ 5 ‏٠ أ

5 7 1 : 5 0 

 ةعاظف نم ار 5 هادعل ص هصئارف ا قرود 4 دح ىلا

 0-3 1 ‏.٠ | | 2 0 ١

 هوبلص مهسل الم نمدود رجو د وذم هلوا 3 مدس لمعلا دوه

 آنك نك اسلاةبج هروظ اولعجو سيذعتلا ةلا لع
 ى

 كلذ كعلو 5- ندا كي ور 0 ا 5 تلا هنور 0 يع

 ةنام قو ةلودحم 2 ج ىئذاط رولا ا ل
 5 1 ب 1 7

 : 1 21101 ‏00 ١
 يف مدلا مم 5 0 0 ا ف هعمل رأن نكد هدمعع ةيعدش

 - مو ىلع 8 تر مذلاب د ناكو ‏٠ 6-0000 ا.ءضوم

 ظ6

 ب رفلا اك 1 1 كاس 2 تلاد ةماعلا 0 ا لارا
 : ى 6 هيل 9 هب رب 537 2

 5ك اعمر بدعملا مسح ال هم < ةدا> 3و ع لعب 1

 كلعبو توملا ءامعا هيلع ىمنو هن تدم م 5 0 وَ



 رظادملا كيناه لوه نم ظوفحم نسح رعش فق وذ

 لاقو نيمالا هبلكو ةيعتلا هتلئاعو زيزعلا هنبب ىلا كرا 7

 عادولا عا عادولا ! يوق 0 ةياثنعل سف كب مم ملا 00

 رادلا تسايعادولا يتدإبابو يتدباي عادولا عادولا ىدالوأ اب

 نكلو ميركحلا همسا بر علو نيمالا ىاك اي عاذولا

 كدب برك هللا ‏ مولظم ين ةقتشملا لع انأو م 5

 دنع ثنا ربعلا هتقنخ مك 0 كنب برك هللا داز اي دا

 حتفف اهيطخ يدعاس نيب أملع ًاشنم تع و رادلا كانا 0

 هش وي لمار نع طيبه ةظحالا هده 8 نكلو ابعح شيل هاف

 ظاوفع ندج ناديا ن*عرسا هدد ا يوامشع هل. ةةساف

 هلال ناديشأ: لودرهو ايم لجل يوتح 1
 هلل 0 1 اندست 1 هللا الا

 ع

 لاقو هنو ةخ رد هبا حرص ىوهام دنعو أ

 ل فو هيلا 1 مك
 ع

 ند لهم ايحتوز. تاق انلتع قواشملا ةأرضأ تحتم

 هيون

 ءاضيبلا هتيإ فو ةىلدب هباسأو أهبج م ءامسلاو ص رال



-- 

0 

 ىطيعت هما ان كلام لوَش وهوريخصلا هدلو 0

 هبسحاي انآ هذ هيش +1 ىلع انمدق وها فقاو وهو هبونا ىلع

 ولا ود انل ىحي ارو ان ههكقوها قوش قوش - رفاشملا

 تكس لآمت هيونأ اد لامت : الئاق هابأ بطاخ خرب همن

 كن.زوأع انحا لاعت هيونأ ان لاعت ‏٠ كيلع طبت 0 يأ

 :؟ هدك فقاو هيلو نيف 4

 حضو رؤملا بذعلا توبعلا اذهل لجرلا ىلق كدنان

 هك منع 0 يوامثع نا ىتح ءاكلاو 00 نورماخلا

أ تعقو مجتبل اانناةخوم ها هك ل
 نيعأمام

بوبحلا ابجوزو أمي ديمي هيؤر ناكاهيلع يشف اهجوز
 ىلع 

 تايلكلا كلن" رئت امذ وأ أت ل ةقئشلا

 000 درك يلا سو راثلا تس تليف

 "كرمت ىوا هما هآ لوق اميل ككل اكماو

 نيل 5 00 ََن دعلو

 عومدلاوهردص لا اهمضف ديعلا 1 عم ناكو

ه لع أمزعبي دكا هيلع ن هرافي ه هر رع ا
 ةييصملا هد
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 كك ة دعصو 0 قا'واف يوامشع ا دالسف نانكت أهو

 ةقئشملا

 ليوعلاب ت لاقت اودج ع 3 اذ الا كلب ف كلانهو

 اع ضرالا ت>رصوءامسلا ةكئالم تحض ىتج ءاكبلاو

 قفشاو مولظملا_حراان 5 انهلإ 3 داجوت انو لاو يح- نم أهمف

 5 قوف ةمح لاف هدالوا لع

-١ 

 لاك .هرأا نوكسلا كلذ 8 تود ةخ رد تدح رص

 2 3 0 كتي تارخاب ها لبجا 31 يجوزاب 4

 ؟قيمل كوالو دالواو كد ل ايا نيف

 ربْؤملا نونملا توصلا اذه نم لجرلا ندد رعشقاف

 .كلا تتفي توصل حرصت رادلا تس هنثبا عمس م 1 ا ا 0 :
 ‏ هنوب اي كتيب بارخاي - هنواي ها : لوقو باقل دبو
 اكد 5-5 7 1 ين 0 ؟نيلانماسو نيف حار الجان ءودعماب ها هيدا د1

 ةهحو لا مدلا دعصو س ألا نم ةمامع لحرلا ا

 ةئمع مامأ ايدلا توللكاو



 0 يش تسل 00000
 ا 31 دقو ناتحو فم ناتاما اهانع تناكو أمكنج ون

 نب يأ ر مث ! يونالا بلا سيطانغم ةيمنهملا ةل آلآ كات

 عبرالا نع مه ارا رمت ديزبال لاقطأ ةنالث هاو ةتحوز

 3 ببس اوفرعي نا نودد نوحيصيو نوكب تاونس

 كب هرم نم ةنماثلا غاب ريسغص دلو مهناجنو ‏ نزملا

006 

 ةلاملا كانت يف هو هتلئاع ىلا ظوذحم 0 رظن الو

 0 مود ا ب ل 6 ا ينحا ةسيعتلا

 ةلالا دهاشف نك اسأل يقاب وحن هبجو لوح من ايازرلا 2

 اا نم ني داكف 58 ب اصملاو ةدحاو

 دقو هبحو تالاف دش ءاوع عم هلظحالا كل“ قو

 يرجي ( ليللا عبس ) 9 عاد رمل اودع ا بلت نع

 0022 د را ايطتسملا كلذ ملئ وق يف هسأ اطحو

 ناسنالا ىلق ةمحرلا 2 مو ناويحلا نيع

 ايبتاالو
 52 لع داب ري :ًاتلاو اقوا د مبه>حو لول لاك



 ذآ

 ميلالا يملا كلذ ةدهاتجم

 ةماعلا ىلا رظن ةراب وهو نيم نيمدش لجرأا نا

 رضا اريك !كتيدفرت لوغ داس | 2

 رسو ربقلا ةفاصق لع وه ىذلا لحرا لوهذ نم 3 اا

 ! كدضب ف ةيليلا

 ءادعالا كح هيلع 0 مله 9 مهدبا - لثم 0 3

2 . 0 016 5 
 هسا لب ا هل أاودمسإ 5 ل ' مهم بلاطو 00 0

 هو ربع اف هتكرتو هاضر لاَع ود ريخالاهتبصو 2 هوك

 ووسععم كلولا عجر ا ةشمالا هدهةيلع اواوهوذ 0

 ةلوأ تمم كلذ ا ايفو داق شد اك ل

 21 ىو 6 لوه ايو يارف ىل احرأ | علطتف حايصو 5

 عمدلا امهءولم ناليعب ر ظنلاهف ا ةمل قوف ةفقاو هي رم

 لانعل 1 هخ رص املا 2 2 يح تخرض 3 قي

 ! هللا مكحمج زب ل تان د ان ومجرا 8 تلاقو ءامسلات

 هدودسم ع ار ىلع تارتلاةساح رادلا ا أبن ناجح يأَز م
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 دخلا تدأف. هق وب يف ( يجوربلا ) خفف ليطتسملا باب

 2 نيمداقنل ة.حتلا

 توملا ةلا نيب عستملا طسويفةعالا كلت يف كل انبف
 "0011 ثيلثك] ريدي مالا ولوأ فقو تيذعتا ةلآو

 يذلاو ( فارجوتام انيس ) ةلفح يف مهمأك نوصاستبو
 لايخ يفلايخ هودهاشيس

 ءانذلا تيفقو ةمدشملا 0-5500 نيسمحخ دعا لغ كلانه

 هللا كلت تبذجف متو قوفدالوالاو يراذعلاو لاجرلاو

 باتل 5 انيق تدمجحف مسا وحو ره راظنا اهلا يا

 امنع مهرظن اولوحي نأ 50 اة مهماصعأ

 لع لالا ةمأب ةعيبطلا تلجت ةظحالا كانت يف كلانه

 نال ا ل وشاف هدا

 ناد! 00 هك لا نانا جوحأ | ه بر

39 0 27 

 ظوف# ىل_ع نسح وهو قوئشم ا ىلع يدو م

 لآ نع راظأألا ترداو عيذشلا ع و اوتو
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 ديدشلاو دال هناكرا ا ةددحلا ليطتسملا اده ُق كل انه

 007 هيف تاصح يذلا موؤشأا ناكملا كلذ ‏٠ قحاملا

 عشبلا اهرظنع ( ةقنشأا ) ةيمنبللا توما هلا تمفز نواح

 لدتا : اهتوضو» ءارمخ فورح ةقطان ىسعرملا اهيكرتيو

 لاح ةمحرال هيف ساو ‏٠ مدلاب ل لسغي مدلاو ‏٠ لتقلل ىفنأ

 دا 0 اطغأا ليطتسملا اذه يف كل انه

 بيدعتلاو ناصلا ةلا. تق ةمارصلاو ةدشلاب 5

 مايخ ب ا تح رطعملا اده يف كل انه

 ةناثع ةشاعلاو نيف وتتشملا نيدكتنوت لتستتل اهادخ ا او

 دلحلاب مهباع م وكحملل ةئلاثلاو نيمودعملل تقؤ» ندس

 ءاج موؤشملا .مويلا كلذ رهظ دعي ىلوألا هعادلا ىف

 دواج,طو> نءو لالغالاو لسالسلا يف نوفسرب نوءهملا

 مهرورظ فاخ قدانبلا نولدح اوناكو ممورفخ نوجاردلا
 ىلع لد. بك وما رظنم ناكف م-مد:أ يف ةلولسم فورسلاو

 نيك املا كئلوأب ليثقلا يف ةيفرلا
 ىلع نرع تذقو مام فصنو ةدحاولا ةعاسلا يفو

3 



 م/م

 تواملا ةلاح يف ىهو ةسأن لمرأالا لع تءفوو

 نادل لمقلا

 (ذيفتتا)
 « لدعلا قوف ةنحرلا)

 « وحبه »

 00030 3 فش نا ىمشلا ىلا نحوأ ءاملا اهنا

 ىلاو به الف ميلا ىلاو نكست نأ راحبلا ىلاو كرحتت
 0000000 ىوطاا اك اوكلا اهيأ ايو درغت الف رويطلا

 حور قاهزا ينناسنالا ناش نوكي 1 يدبشانيضارالا

 تالا ا

 يف ةسعتلا ياوشند ةدلب ىلع ل قمل 0

 طاح ريبك ليطتسم قوف محجو 1 هيلو 78 مو

 فزد رمحالا توملا معو حالسلا 2 نيلتحملا دونجم

1 



 مرح

 : اهل لاقو عمدلاب هانيع تقروسغاف

 يتخا اي تيراي
 : هيف هولمع يللا هنا هيوخاي هأ

 مودسلا هيلع | 2 مدس

 أامماع ايشغم ةاتفلا تعقو 7

 8 رالا ىلع ةاملميعو هبطخ ناو لع بالا

 مهناهللاو هللاي الا ةوق الو لوحأل لوقو هيفك بل ذخأو

 نيساغ اوناكم لع موكسحما نضل نيكراطع

 اهنيع ةاتفلا تحتف ذا هموم يف ًاشرغ باشا نا ايدو
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 ياوشند 4 0 ا

 دبع دم نم لك ىلع ةديؤملا ةقاشلا لاغشالاب - 5

 ظوفحم لاعلا دبع دمحاو نذؤملا ينلا

 دا دمحا ىلع ةن-س ‏٠6 ةدمل ةتاشلا لاغشالاب -- 57

 يسيسلا

 0000000 اتاواس ايهالل ةفاشلا لاعشاللاب تا اسار

 ظوفح نطصمد#و نالعش ىلع ىلعو ققبلاهدبعو كلمس ىلع

 000007 دنسمدلا ةفاشلا لاتخالاب اماخ_
 يسيسلا نيئسح ميه ربا و يسيسلا ليعامسا 00 نملك لع

 0000 رش دلطا نوكي نإو ىسيتلا دمحو

 00 كر اا
 هبدش نم ةكحلا م ملا درا هاف لا دعلو

 #0 انباوناك نادعب لدعلا نوبل لوممملا ير

 وهو جر هنع جرفاف نيمج ا نمْض دبعلا د ناكو

 | تدم تناك هفداص صخش 5 0 ةأحنلاب نقدم

 9017 نيف .دمتشاب لصح ىللا هنا :.ةغيلب.هتلآسف



 1 ا 0

 ديا را امالعأر تاع ‏١ عاون 0 محلا
 .. الع اوقفاو ةشقانم قدأ نودبو ف 7 لع

 0 00 ةسلخلا ىلا ةفرغلا نم اوجرخ كلذ دعلو

 ناك قرعلا ناكل و و سر مكحلا ع ا

 : لاقفه,جحو نه تبصتن

 نم ثتيحو ‏60٠6© كيصحو 54 اجو 400 ركل

 هك ذا فيج ومد فيدو 2.53 كثلجو 00 تاو

 دوبشلا ‏ ةدابشو ئوعذلا هك 4 عمسلا م انأ هيل

 يف نيمرلا نااهل تن دقو مرمع عافدلاو نيمهمملا لاوكاو

 ل ‏...٠ نالفو نالفو نالذ مه ةنداللا هذه

 بايسالا هذهلف

 يلاعلا صال نمو هود داوملا لع عالطالا دعلو

 ‏١موه ةئس رااربقمه مو مهقرلا

 نانكنالاالو نيطلا) تاالاكح ارو فتكا

 نايسح فس وو ظوةخ نحا نفت لك - الوأ

 مادعالاب 3و صر سشإ اورد 0 ممأسا ي ىسع كسلا ص



 اك

 ( ! ىسريم ) هللاقو هيلاتفتلا مث يوذعلا
 + حد

 لاقوهد. مفرد ل مصأع كب لنعامدإ فقوكااذ ذعلو

 ‏كييلعلو.رتسماي٠ اريخكيفةءزياجالاةمالا هللا ضوعو لون

5 1 25-6 2 
 رتسماب تايلع هللا ههحر ا 0 ٍ و : ني فرحا هيوضصلا

 0007 | انابعلا_ اب ةنملا ىلا ةنللا ىلاف ناوضرلاو ةحرا

 لوطلا اذاي مارك الاو لالحلا اذاي هيلع نع الو نملا اذا مهل

 مدا نبا لوب هجاوللا كديع ناو كدبع لخدا ماعناالاو

 ... ريدق "يش لك لع كرا ك ذ1خ تانج قف ءاوحو

 "0001 ةءار بلطو ةكمحلا ىلإ تغتئلا من

 نم كحضي الحار هليدنع هبحو ةأضقلا دحأ ىطغف

 ( انمدقام لثع عافدلا 0 2 عافدلا اده

 000007 لا دهإ كلذادببو هرضح لج مث

 ب 0 3 5 ف ‏00 - 5 1 0 ١ ‏١

 فض هدم ينيمهملا 22 لاوس مك ‏١ ىت> هك.ويم نع مي
3 

 ‏..٠ةعفادتمو ةلئساوق تناك ةعاض

 ةلوا.دملا ةفرع قى انولع 5 كلذ دغاو



 7و

 ديدشلا ا ْ رطالا و مدل نياتحلا ديجت هتعفا ص مخ من

 ةكمالملا نان الا كح دل : مهفصوو ظايضلا يف

 هفقددمو زازسشالاو صدتلا تارظن قوم دعقم

 يرصلملا : لاقو نيا ضعب نع يناحملا فسوب كي 0 ماق

 دع ب اول انمار 3 ةاضقلا تايد
 اد>اواولتقو زاجالااو ونرضو اورسأ# كك موهلا لاي اث يز ناجحا

 را 0 ةنمظعةلاببملا نا ةطاضا ف

 نيعجأ ف ةءاربلا سلط ىلع روبجم يلا ريغ اموزا اذه يفةوأ

 مدنفأ ضو

 ةقك ا 0-0 ىنظل دهحأ هدعب ماقو دعق 3

 ةاضقلا تارءذحاب 2 ةيداللا هده نأ ؛ لاقأو نيتك

 اهوربتعا لب توملا نر را ترص 3 دمعل لتق ةعر

 تةحامءازح اولاتيل نواقلاداوم ىلع اهوقيطو 000 هقرس

 5 لاه ككل نطل نت ضوف نا دعل دعق م مط

 عافدلا فقوم يف هنايماحملا ةرضح ىسن دقل : 020

 :ىدلا اهرك ذت: موانع تاغ ةنوتقتاركتف نييؤتلا نع
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 .لاثم أك ةلئاع نم ايورق احالف أمدعم ري ثان نأ

 صهزالا يفلوخدلا يل هللا ردقف ينلا دبع دمتو ظوفحم نسح

 املاط يبا 0 الو يئاتفر نم اقومرم م يناعجام تماعتف

 الا هللا ىمفر م عوطلا نم بشللا تخحأ مايالا تييغم
 ىمسا رهشا الياق اليلقو اهنؤر ينتروعف ةيعامجالا ةئيحلا

 سيلا تارصف ةخ تادعاملا ينودعاسف يدالب ءانبأ نيب

 ” وانتا ر دنب ( ونيلا شيفلا ) لك او شيلا دلي ريركلا

 .يدالبل و يبينطوب مهعقن و ينطاو» هناذعل كلذ

 الاثم كلذ اودخو نال ومما ةاضةلاتارضضح اب اور

 نءةلوهس 0 فقوألا ازو تاق ىف اوراكل

 .يدالب ىلع ا ارا ترَتَدَو 0 ترطتحا و صلع

 0 كك ىف قدلاو مادغالا االنال نلطأ

 رادقم مف رعو يِجصق مع نأ دق اوم رتعا ؟ هنمدحاو انآ

 ليوط لودنو !ةسعتلا داليلا هيو يساسحاو يروعش

 ركملاو | نجلا ياوشند ةدإب قت ةكمحملا نمتلطأ عاقد
 7 .ةييركملا ةحئارلا يود نامل عسيمج مادعأب
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 طقفديصلا يلا مجورخ ةركق كل ؟ مهيلع ب ا كلذ

 دادزل هوليعف 3 ف اص 2 رح كلذ ءاح دقلو ؟ لتملا ال

 : عل فلاو 537 ان ردح 007 رو رس يفأ م

 إ 5 5. لمح

 ىاثلاو نر يروح كرما هد والا فقل نا

 تاريغحابت ذك دفن رثنالاو يلا دعوا رما ةباصا

 قيرح ناةيلخادلا ةراظن ريرق نم حضت هنال ىهاظ ةاضقلا

 .. طانضلا نم دمت الب تناك ءارلا ةءاصاو ادم ناك
 ىهتنماذهزا ؟ كلذل زلت الان وو رضيأ دصّق ناك هنا سهو

 ىديكلا نإ فاعلا ارضحاب مدلاب مدلا اولسغا ! هعاظفلا

 ةءرضل ناك لو. ناكلا توم نا ا 0 تن ىطلا

 ل 5 هنا ينال كلذ نادالا نيمقلا

 موثرشأ مث ةأايضقلا تن ارضحأب نإ 0 "وقر هذال ملل

 ةمحرلا نوةحتسيال موق ركنم نك ن انا يعل ع اولمح

 1 ةخعو بذكلا نم مههوجو هللا دوس موف ةقفشلا ا

 !!! اركخاو ةأاضقلا تارضحاب الاثم يبوذخ



 ف
1 

 - نوحمرتستو حمرتسنف ايدبأ تومتف ةريرشلا ةمألا هذه

 رمل نع . ركنا رضح نوم 2 0 اةطيسا ةلاسلا

 دوج وب هماعل ياوشند هدانا ىلا هلامقر عم ب بهذي نا نيفوك

 0010 صنقلاو ديملاب ويلف كانه 0 مامحال جاربأ

 وهلا درجت لب. 00 دا عمطل ال نيتعاس وأ

 لع اهلا راحت له ‏٠ ةماج نيام كا 2

 ىلع لهاج د 45 ؟ ةدحاو 5 ولو مهمح ار قالقا

 هدعأ ظيسبلا مالكلا نا ؛ ًايزيلكتا اديس ملكي ىلاعتي نا

 ؟؛ ايزيلكتا حالق برض ول لاب اف امرج ةاضقلا تارضحاب

 لع ينلا دع رساحت له ؛ادأ اده قدصا داكأ ال يا

 000001 ةحرمم هنارسا ىأر اى هنا قيقحتلا يف لوقلا

 ؛ مالكا اذهام ؟ هنع ًامغر ةيقدنبلا كف هقورعع يف مدا
 نأ تجوتسا املاثمأ 4 راو رثدو ةحالق 3 سا لتق لهو

 ال ريك نذ كلذ نا ؛ مظع طباض د يف ةيقدنبلا كد

 عسيج اولتق طابضلا نا :دناع 2
 يف لهف ماما لك اونرضو نارحالا 7-0 اة رو يلاهالا
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 هجن يازا ه انأب يدا داس ل ا ةمواكبلبا كا

 ‏٠.. ؟؟ هدراملا نرغا

 هاو ركل ملت

 تانج 2 تانعالا :كتلواط 2 امو جورخلاب

 امآ ‏٠ ءانصالا مام هلوقيسام ىلا اونصاو يومعلا يعدللا

 ا لي ما ندا 0

 : اا هتف ص لهم م 90 ة:ع نب راما 8 رظنف هنانج

 عل مل ناطلا ي د 8 فش 2 أ يردأ الأ

 اع ةأفيف أمم 0 ىلا ةقثلأ 2 نم ع لباع

3 

 هب وقع كح يدالب 27 و يىنكو ءانبال باطا ف هب

 10 حاف اذا و 3 م أ رسذحأب لمعلا أهرو وص
| 

 32 ‏.١قالخا لايحأتلا أمد 0 الفةمجر لك مكبولق نم اوعفرا

 2: دىلاهأ ةمجاهمو ةرب رشلا ين دطو

 يدوجوو ةاضقلا تارضحاب ةسرمغ فورظلا ! ي زياجتالا

 يل يريمض خيو نع امتر برغا ميظعلا ناكسأا اذه يف

 ةدسافلا 8 ركفلا 502 5 تا ' ينكلو نمزلا نم ةدم

 ا[ يف دفن 00 رخا 2 1 تنجو ي .ماطق تلو
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 هجن رح تراط 00 هتيجدنب غرفمو ( رالبا مدا 5

 ,( لا يراك لوا كقاض ص) مهيف خا تراص انآ ‏٠ قبح ‏٠ دليلا ىف

 حلملا 11( قا ا مع تمج ابادب ٌشاوبفام ماج

 0 طيعز - طابطلا نم دحاو هيجدن 8 نيكسأ م

 ' .تيمو يسار ن دعبو ( روط مالسوروطزاح تلو ناكل

 .ني> الفلان د نم اهمصلخف ةيحدتبلا يا فيس كلا

 ! | 5 امماتصال امدرو

 ؟ زلكنالا لع يدعتلاو ترضلا لصح ىتمو

 نيبادكلاس انلا] وح كنترسذ>ح ةداعس جدصتب تنا 4

 ل كانا وكاطو حامرملا اولمعو صعب عم هدرا اوناك لود

 ع

 10 مهصعب

0) 
 اا اكو تره كنا ايضلا تا ع

 ةقيقملاب انقدخأف ديا كلاوقأ ن 6 حضتو

 5 ع تاكا ل ناو تايه ىلإ اولاحا

 0000 هام نأ” يجر اهادقو كتايخو ؛ تادك يف
 سانلا ىلع رسما عطاج ناك ي لا نان لا دعارعم



 عملا تلح هب كسلا ةيحتلا يدا نإ دعو ىف سا ا

 هين ولا 3 2 لصح اذأم نسي ىلا هأ لا ةيواقلا

 يدنفااب هد هو'وو ع 4 تت

 عم هيق ت>رخ ىذلا مويلا كاذ لاقو مست مستق
 ع - -. دعا امي .

 ددصلل طامضلا

 هد نع رو ينلا ةأمحو يدنفالا ةداعسأب ديصلا تك

 ل راك ي رمت ل دمصصلال تحرر د ين يودبلا كي

 ه_يجدُس

 هاذ دام ا تي

 0 ا
 يدذنفالا 5 ةرضحاب لاو ّّ

 زياجالا ط طابض ياوشند ىل للاهأ 'ونرضام 2 0

 زيلجتالا َت 2 مام موب ينعي يل تاج هونأ هوبا ا

 زياحالا ىلاهالاو ىلاهألا

 نيلخادو رإبلا لع هجاه زيلحتل تح يتلا سس هي

 حالس) فجاو تنك نأ. سانلا وتو مجو (وروب ىلتعرس )'
 لماع 0 طلاظ ا ا مهسمدخ دعتسمو ( هنلتمد
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 داثلا دع نإف كلذ لغ ةدايزو بذك اذبف الك

 ةعقاولا دعب هارن دعن ملو اكو بله

 يه نكلو برعأ مل ينا : لاقو لالا دبع ظاتغاف

 مالكلا اذه لاق ىت> ناغض طباضلا بانح نيبو

 .نيدم هنأ : هل لاقف ناغضلا هدنه نع ديوب راسل هلا

 علل ل د22 افذي نأ ىآو نطق ةرشمب يل

 ' الا مدعو ةيرخأو 0 رلا و نانا يما ءاذو
 دال و ةدايخلا هده نم نسسئرلا رعضتف

 000 اا لج نيرا نمدنو رتنملا بلط كلذ
 يللاتلا مويلاحا انيك نم 0 لا هعاسأ

 6 8 | دل

 ا لا ا لفل

 ةمدقتملا امثيهم ةسلملا تدقمنا يلاتلاءويلا حابص يفو

 4 قوزفقز ندسح دا 00 لع يدونف
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 هاو يذلاب دهشأ نا

 ؟اذاملو يزيلختالاب دبش:

 يزلعالا اودع طاضلا نال 3

2 0 

 أف معا 0

 ةيبرعلا ةخالاب اكنو نيعا تلجاوذا

 كادضلاب نورساللا ص ةنداحلا هذه ءانثأ فو

 ماظنلا ظفح سيئرلا بلطف

 لق هل لاقو يملا فلح نا دعب سيئرلا هيلا تفتلا مث

 تءاراذاع

 يلاهالا 3 تفز يدنفالا دعس ا كك تمار

 اندلاو نيل خيش موعم ناكو رثروو طلاضلا ىلع تمحه

 مهعم ةارملا تاكو ةيقلتلا ةنم اود 8

 ريروب رتسملاىدانف ةداهشلا هذه يف دنو» رتسملاباتراف

 كيلع تءجه رفخلا خيشو ةأرلا نا ةقيقح هل لاقو
 ؟كنم هيقدنلا تذخأو



 راق ىليلح *ل عع هنالاو ريروب كبر 0250155 ]ءلذ : لاقو محشت هتكلو رروي كنراق

 ...ةيداخلا يف هالو لافطا دوحو

 2 لاقو هقيشر 5 8 0 ام دحأ سبق

 ةاصالا 15 نيك اى ىلا دع ازا تاع ندا

 طايضلا راب نم نذا قب راف كانه ىو كرما هققح

 ا 53 قرا دلو ا ! :يناثلا هلأ 1 لاَمتف

 دادع ف ال هتليه هيحعل الا ن ه م جب رحيق خيف |: 2 ك0

 * ‏٠ و ‏٠١ نامبلملا

 ا

 كلاوق أت تيتا ل 0 هللاقوراروب ىلا سدئرلا تفتلا م

 ليلدو عم رقص كايلا كيع هدعب ءاحو جرخ م ممل

 ةيحتلايدؤر نأ ادنأ سذ مل دهاشلا اذه لخد املو طابضلا

 هتهح يناج ودب عشدو |مرطعب تب :اجن هيلجر عمجف ةلر ةاكمعلا

 أ 0 نا لود هَ زيلكنالا ةغللاب ل أو

 (موا*موب انجرخيا) نودج نيترت نوا تفل 0
 ع 50 . 4 55 3

 ةىحا لود اذام اديفأنف : كلوب ملا ةمق 00
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 بأ رى تيا بلت رو لا ل وا 5 "ىلا ماد 3 2 | مذ عاج 3 9

 ؟هسوت 0 2 كل ىلصح اذام يلا هلاسف هلا وس ار

 انوبرضف يلاهالا انيلع مدهف ديصلل انجرخ

 لوب ,نئيكلا اولتقو انوبلو

 0 نييعل كنكع م

 ئىدسابناشنا ناوما قعدت ده قيما ناسا

 ل

 3 نمزلا لوا ندتعملا ةفرعم ن كمال 2 6

 مها ت !|أو و 3 تب ريغل مهل

 ةمهملا هولا لالا ىدان م 3 ع ف 9 ل ٌِ

 ءانفملاةضام ندر ل ذا الامهف را هنا لوش داكف ف م

 ىح دهشو ار 0 0 زهق ه.يتفش ناب ةيطلا وأ

 ةانللا ىلع نيممصم اوناك ىلاهالا ناب قثاودنا لاق

 ءكيلدلمو : يلا الا لاق

2 



 تا ال

 مهيار ول مهفرعا من لاقف

 لل ا سوم 1 0
 5 اقهقشفر ودح نيم اه ا هءاعتْضرعف

 .نارهز ىلع سمح مب هيد نيب. علاطلا ءوس مهعقو | نم هوغو
 ع 00 50 3 ‏3 ١

 نكمل لاكو هيلع هأ ا أو ةايفقلا كح | قياضتف هح رت و

 -- ‏.٠

 ار 2

 "000 لا ادعو هل لاقو قزازا دبع ىلع راشأ م

 نيحيمملا عسيمج نأ دعا نكن 0 هنرع و

 00 | الا انوناهأ

 داو : * سا - راك دحاو لك لمع كادت م ؟ ل

 :تينسلا نع 1

 قردا ال د
 هظيغ ا.ظاكت كس هنكلو هيبجاح ةاضقلا دحأ سطقف

 : هل لاقف هند :ريئرلا كرد
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 0 ةناصعلا 0 نم هنا ديشأ هحمالم لع ررظإ نك
 الل

 2 : لاقاضقلا هوجو لع رعلا ىار ال 7

 : طابضلا لع يدشلا لي راتلا ضرك
 نيمبملا يتاب يف كثح مت دوخل قرف(

 جرخ ذحو هناعو سلا 0107 ةنعابب ةرصاخلا را

 ةييقتم داذحا 9 1 لك ناكو ...ءاشإف نينا نانا

 م دهاشلا نا. شهدملاو نيئس نم هفرعب هنا 78 امو

 ‏ هفرعي ال هن !لاقو نيمهمملا نم دعا هيلع ضرع

 طباضلا ةماتا نم ربك ‏١ ةماستلا سيئرلا هل مدتف

 دكا ه6 لاقر لدا

 ا و ناكلا هد اجو كالا 27 :

 :هيلوب 5م موب كل لصحاذام : ا

 نامكلااولتقو اطمن تكلا ل د 3

 لو
 2 دعو ةويصاو قد م 1 3

 نيدوجوملا لك مهما 5-2
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 - كيو ثيمس تننتفللا هده ءاجو رحيملا هذ 5

 :الئاق سيئرلا هلأس مث ديدش ظيفب ةينوناقلا نيملا فلحف

 ؟ هينوت ‏١٠١ موب كل لصح ا

 مجه كلذ ءاننأ يفو درصال طابضلا عم يد

 000010 اويخأو انيلغ نوشحوتلا ءالؤه نوحالفلا»

 لوب نتيكلا اولتقو.

 رارشالاءالؤه هوجويفرظنا : :يكيلع يدعتلاب نم مهن

 :لاقف لا ا منال حازت قفخو تننتفللا ب رطّضاف

 000017 15 مىنأل نيمهملا فرعأ ال ينأ نظأ

 م وقذ تلاطو مهليه تريغت ةدما هذه يفو مهضعب

 : 4 لاقو هينحاخ ةاضقلا دا سبطقف

 ا

 دنءعو نيمهملا ىلع رع راسو ل تننتفللا عدصف

 فاح دقوذاضفلا دعا هل لاق ناهز ضينرد ماما فقوأنم

 ؟ةباضعلا 86 اذه نكي ملا : هجر نأ نودب هيلع رع نا

 ةيقدنبلا تمفطخ يذلا وهف كاذ لع ةدابزو رعذ ف



0 

 ليوط ن ذاك 8 صخشلا 57 و لاقو 3- 0 د ىلا
2 

 دي ملا < +. قوحاو هد نوكيذا عفتب ةماعلا

 000 ‏١ك هنا هنع غاب اف أب كَ 0 رق قاس خز شوز

 3 ىت> هيتعش لبيب قيبلا ةأيحو مي ند ذخأ اذكهو

 606 نرخ الا نع افعو هلع 8 مهليه و م نذلا نع

 : هنو ‏١مموبا كل لصح اذام سشرلا ةداعس هل لاف

 ياوشن دةدلب يف ؛دمصلاىلا طايضلا قانوانا ترجح رج

 دو يلاهالا انيلع مده ىتح داطصن اندك امو

 5 ون نكيكلا اولتقو

 نر فاعلا منيل نع للا

 در امل ناك مذ لاقو اليلق رحبملا ركفف

 0 انوبلسو انور

0 

 دم ماما فقو نا ىلا نيمهتلا فوفصنيب رجيملا يشف
 اده وه لاقو 2-5 ه>ولا 1-0 نارهز ش.ورد

 دا ةداعسأب

ن ‏٠ هل لاقو سئرلا مستف
 ‏٠.٠.1 سك



0 
 ا 1اواو ءاينألا هذه نم ايش ىأر هنا ركذت م هنأل

 (000 1 1217 تارظن نم ةرظن :نا الول كلذ لوق
 ادع ني ةملكلا عد يكملا ةلظام

 | 00 دو اع "يش يأو :”هسفن يف رجبملا لاقف

 ال1 تناك ةببرعغ الف فئارتلاو ىئاجملا دالب اندينع
 06 كت و فام

 مك املا انآ هسفن يف لاقو نيمهنلا ىلا ةمظع رظ من

 8 نجا م بهذأ يند ةملكف ملح اورا يف قلطملا

 ‏١ ا م عا

 يدتلاب مه نم : نيهلا فلح نا دعب سُيرل كن

 نيب ريسي ناك ا نيمهتلا فوفص نيب رجيلا راسف مكيلع
 لع هرظن عقو امل مههوجو ُُق اامأتم هد وفض

 نء غلبال هسف يف لاقف ةريبك هنق ذأ ىار ظوفحم معنملا كنع

 قطصم 3 ا 7 ! هنقذ هقاح مدل هل اياتع لحرلا اده

 د# ىلارظن كلذ دعبو ! نطبلا ريك ناكهن الهنع غلبف ظوف

 رظن م كل صخشلااده نا لاقهماوت هت ديعلا



0 

 0 من 0 د را فقو كلذ ضو

 1 مهنا رخال نانملا نمو ور- لك وا

 نويلا الوم نت هقلخلا نم باطأ : لامتف ! مضهلا

 اوءاصأو لو. نتبكلا اولتقوت ظابضلا لعاومجه 5 نا

 تارثكا يم و اده نا تدحو ةخمل 0 طايضلا يقاب

 ةيوقع دشأب ممملع ركملا نوكي نأ لسوتأو وجراف ةعيظفلا ا د]|

 دوهشأأ ةداهش عامس دنع

 يعل يح ناكوملا فوجستلا ىلللا ادق دلو

 رسع تلد داك ومهتجحنار تدادزاف هن وسق نم «اوقرسع »

 يواياهملا مضه

 عامس يف ةمكس ال ادب يبومعلا ىعدملا سولح دعبو

 ا نا رحيملا وهولوالا دهاشلا ءاحف ‏٠ دوهشلا .ةداهش

 املو ‏٠ هردص ىلا عوفرص رسسالا هدعاسو ةقرفلا نادنموق

 نا بلطو اليلقمبهوجو يف رظن ةاضقلا يدنا نيب فقو

 ا سيئرلا سم [ سالو نس د1 ف

 كحضب داكف 06 دعب دحاو هيلع اوضرعف نوهيملا هيلع



 ه/

 ارهج لم نا هندكمب الف جازملا يبصع

 : هدير سنج يأو "اضع دا ذأ لاقف

 2 2 . ةحاصش ىوايلحلا لاف

 .كحضلاب سانلا تحض ةماكلا هداهم قطن يدع :

 !وفعلا نواقلا يف دن نوسنكتا ةلك نأ نيمهملل ليخو

 ماظناا ظفح 0 نأ نينا باص رطضاق

 ,ىعدملادانجاي لعل "لا دل لاقو ئواب البا لا. ترفتلا 3

 ( نوسخكتا ) موكلا نيبش يف دجوال هيا ئىومعلا

 هن رادع اور نيحالفلا دنع دجوب الأ ا

 .بولطلا الو 2 ور نيحالفلا دنع دجوب

 تارضحاب اندنع : ةروعانلا ةءامت بيبح كب لع لاَعف

 الط ا راقا» لق « ةمازخو لتس » ابمسا هما دعالا

 اهراضحا
 ع

 يومعلا ب ءاعلا| ما تاحضنالا تاك ار نك نرلا ر ءاشاف

 نم 5-5 « ! ) هبأايح ىف مسالا 0 0 هبال رحضتف
0 

 18 وتنال لع اد وعتم متبل مط



 هأ/

 مسشو نإ رضاحلا يف هرظن ليي مهتبتكم ىلعيتلا قاروالا

 قرا ةران مطشو ةران

 نيموملا لع ىدون "2 سولح ند دلظأ دعو

 0 يا وه دياز دمحانا ىلع انلدد كلذو ماما

 01 قطا رادلا تتسا هحاوز يف هاه هيمح كردأ

 ا اذه مهفقوميف اواخدا امو ءاا اسال

 دياز دما لخدا 6كِلذو مهسنج نم مه نذل نادم

 هكيبلا 8 ديعلا دمحو ظ م وم

 اعلا واع ا التو ةمكسحملا بتاك ماق كلذ دعو

 كرد

 اهساكمو ا

 ةئيه نمل لطو يوابلحلا كب معارا ماق هسول> كعبو

 امولوكلا 31 قدوحأ عدس [ءاوخ د 11 كل

 كا نفيملا نيورهلا ةحار منل ناكللاض را 8 امبشرو



 نأمل

 ا ليكودنو 0 ةراس ' ىل و كو 0 2 0 3

 ‏٠ هتعبق اعلاك ناكو 00 كدسإ ا و را بان

1 

 ةراخ 0 هع 5 0 را د 38 لم ا

 كب نابع نيا نيهيلاىلعو ‏.٠ ةنهسرلا ةساملا هئره ِ ‏١"

 داكلا ترك فيرس

 ةرسوةنع ه رْظن كح ةيدس 0 ص ع للا ئاوتسا نو

- 

 كنا لعلب باد ىأر 5 ها هلا هئم تناح مث م ا لام ا

 هناك آف ايل واك مال 0 همهم نيس ااح أاهساك هو

 ا ماهتلا لودي مهماكمب ةانعا أ ودم لق ندد عصالاو ولاو

 هش ,| ربظو هييحاح بطق سما ءرلا مهأر الو مهراظناب 4 هك. ىلا

 اهي ينل مماارظافدن و 0 5-5 امأ :ةيعيمطلا هتلاَح نم ريكا

 هراظن 2 ' يبومعلا يعدل تانج نا بيرغلاو 3 افيفخ

 يئهل 1 اك ديون رتسملا هجو يف رظنااب قا اء دنولا

 8 هصالخلا هرطت ل

 يف رظند مث رخ ال نا نم هسار زبي كب نامع ناكو



 كاع

 ”بدحلا نمدءاز دمحا نيب واد رادأم لك كانه هيلع تصقو ‏: 9 : . ١

 بملك. نما هد. كتاوما-الاو مق .ىل كوت ل وا 7

 هلم هب روأ م ىلع يشيفا اي و ناخ

 مونلا ىرحفياوشند ةدا: لعههالظل ليللا قبطا 5

 ‏|١|( هه |. ا 3 3 -

 عوامل ةأمأب اومهانف مما ا ىرح امك الها لوديع 5

8 12 
 . ع كلا

0 

 ( ةيطوضصخلا ةيكسملا)

 داعتبلا مك هنو 6 ا حامص نم هريماعلا ةعابلا ص

 اذه ل ةذها عض ّ ال ةموصلا 22 هه نع

-- 

 ظيلغ لجرىدانو يرصم نيالم ةرشع بلا كحضملا لصفلا

3 2 5 5 
 ) هصوصخا 1 / قىروح تو هب ةماعلا ريصف مسجلا

 ‏لخدف٠ امارتحاو الالجا مب ادقا ىلع نيرضاحلا لك م أمتف
1 َّ 3 

 ةمظعي ةسائرلا يسرك .لع 0 7-5 يلاغ أشاب سرطب 1

 يناضقلاراشتسملا نعى انلا رت رتسملا هليع عملا ا 3 * ةهنأو



 0 0 دمحأا كل ولع يف دنازاب كاصرع ىف. د

0 

 يدناع برخت هنا هزواع دك اذا 0-0

 هيونأمنا نع شخاس ‏١ كفو رعم لمعاو كروت "ل5

 انكشا-

 را

 هنا يلوش هكار نر

 كزوجلا هزواعيا همونأل لوقا -

 قالا رع اناو ا هدك يلو نفد
 ؟ بتيط 5

 ,نسح ماقف يلاهالا عامجا ضغا ةظحللا هذه يفو

 راذلا تينا : رادلا تيساب كاقو ظوفع

 هنواأي هنا زواع ف

١ 
. 

 ‏٠٠٠ ةحافلا ارش هللاب : اذا يف دئاز دمحا سمهف

 ةهعم تنل بلح داو 5 2 ترحا 9 ةحئافلا ‏١ | رف



 دا

 نايسلع كلا 2 راما اك هحاخ زواه قرشا

 ! يوج ! يوج ! يوج كبح ب

 ‏١ ناتكلاش تكم اناو كفو نارا نب

 هرواع نكمل هول لوس! هش ىهعمسا -

 ءادتعلا

 كك فاو واع توافد

 !:كلفش قرا -

 دمحااب يد ةوادعلا هناا

 م 0 لاقو 0

 نأ يزوخت هخار 0 0 دحلا يف ‏ان>١ هس

 برض يللا وه هنا لوقاو ةيربدملا يف كوبأ مسا غلبأ حاد

 زياجالا

 خيشاب ؟ هيهاديفهيدوب زواع ! هلل كنم ! يبوهدأب ف

 طيقلا يف ناكهد هللا ىقتاو اننو نم فاخ
 15 ردة واعاناخللمش عشق هد نكفاشا اما سال اد

 3 1 يرواشو



 ه؟

 د م نامت

 لج ل

 اف دبع مهوبيسإ نيحن ار انماكحو بسيط

 ؛ هنزوأع يللا

 ) [ ر سه ل و و : 2 - 3 اد :ه رمح 92 و ا

 ؟ ينا اب كملع ىملع هللاو 2

 .يللاو ملا 0 دحاو 0 هللا 0 ظودحم نسح لأمف

 نت 0

 (رادلا تس ) تناك ةءدقتنلا ةنداحملا يف عممجا ناك منيو
 ةيداحل,عني ترجو ةيناثلا ةبهلا يف دءاز دمحا ىناحي ةسلاج

 |0011. دحأ امماغ ىلا تقل نأ نودب ةّيآألا

 مهدغ هن ؟يجيس أم

 وق دازاب دمحا أب هنا ينم 3و: واانلا تست تلاق

 ؟ هنأ زواع
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 كلذ ىلع اومدشو نيناطلغ اوناك مهاب مهسشنا ىلع اواحوب

 ريك توكس ىناسفتلا ناعش الا اك بضعارا

 دهن م اليلقةسلحم نم نارم جاحلا كرحن ةمنه دعنو

 58 لا

 ؟ةيلو 20-1 همأ ؟ : ةحبتنل |يفىدالواب : ينو

 ىعن ؟مارا ناذرمم 0 هنأ لمعت : نذؤلا دي لاقك

 ندعاو بياكز يف هوام<و ماما اولتق 5 نيتس نم م

 نك ام رسم ع ح 2 لو ل أدع 0 1 ننم شيعلا

 اورسو انلح اوفأ 3 اتاك وهمودسلا 3غ 0 . را 2 ُُش

 انت

 دما : مانملا يف هدهلو قت ي لا : 00 جالا ع كحذف

 0 أوت ام يز لدع ؛هيف ناك اذ رص هيف ىىللا لدعلا نيغ

 مناوسن اونوعو مكماحح وداطصلو 2 كدلي لع مجم

 : ايف هولامعل ىلإ وللا هنأ م ف

 هيلع مرد : "يش ل 5 ادا



 لجر مدق د ةمالك نم. ىئب مت خيش ا

 : )ا 5 : 8 را ‏١ شوت ةمسام 0 انليواب انوا

 : مواك اولاقو مهقانعا 0 واطلو سلع ىلا ءاضعا تفخحنر ‏١اَه

 ل وق لوق ريخ ريخ ' د َّت

 | تا مهان را يللا رااضلالا ن هم دحاو

 ادكو مج روادبط ىلع مهقأ :ءاتر َر ' ‏«م٠لك | وعودم ا

 لوح هلا هلا ةوؤذ ال لو نا 357 جاحلا مع لاَمُد

 ! كح“ ىذ الك ةندارات قش ل“ 0 د

 لمعن نار < حجاحاب ملكنا : ‏١ لاق نارهز دمحم 3 رسدف

 ‏١ هنأ ل لا وق هنأ

 000001 ةيسلاو لوالا نم ريكا لأنا -

 لك 1 :تانفد

 مف هدلب لهأ دنع ةريبك ةلزنم نارحم جاملا ما ناكو

 كاكا هتلجلاق ايلف هئاراو ةراكفا ىلع نودمتعيو هنوم رت

 ءاسدلا كب تاولوو كانت نكح ف مهعيعأ قى أسدلا كت



5-65 

 نيمار 5 انهو 2 هعامجأب 5 ظوفحم ن سح 4 0 كعلا لاقف

 5ع هنا لمعل

 هركب 6 لع دوس نع ظواحم معا هنأ لمعت 5

 هيهأذد ىف انثودو

 ا هك 3 لدن ر ءشقأف

 هه 2 م نيعستلا دعا ودح ُ مد 8 نيب نك

 0 اوأقا و ينالك ا وأ اوءوسأ : مش لاَقذ كفرم

 نا جاحلا معا ملكنا . عب جا رصف

 تلاه أك يلا : لاق 2 أدح علرو خيشلا 0-

 0 نارا يا ا اندلا مادق نرودعم 5

 بيسلا وه ا قران يلدا اغلا دمك ىف عيكحا؟ ىَش لوا

 ينوكت كَ نع 5 ىللاهنسلا قم هيردملل 1 3ك ول ناشاغ

 ردهم ىث 0 1 5 هدراملا لصح ىلإ وللا لصح ش 5

 [ذوةسا ه> أح نسحاف نويعلا ل 0 لع باوتكم ىلل ُيى الاو

 هل ىلعموشو هير ىف هركب مرفاسإ مكنم را ر م --

 : ركيلع ومالسأ ّط ظ نم
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 0 لقع كد 1 ِ

 هزوأع يللا سن لقع ىهمنأ : الئاق ميلس يبلا دبع هباجأف
 هد مالكا هبا لقع هدنع 00 هما ف نوكدح

 ا تود راي اك سب يل ملوق هعاجاب

 00 0 يح ثوعفدتام هبا ل هيأ و ,زوأع مهام ى

 ‏ءامملا١ىل رظنو ةسار ل أع ‏.٠ 0 هندنل نا رهر 00 ع

 دا كت . 5 ‏: |١
 ْ 7-5200 1 موغح ل نيديعل 8 لد 2# هللا 2 ‏١ مدلا 0 0

 ا كحرطم نم موق ىعو» "الو كوالا ميدو يلداشاب

 لك 8 0

 لافطالاك يس دخاو هيفك يف هبجو ابخ مث

 مهفق وم ةراطخ نوحالفلا َّك و هظحالا ةده قو

 ملطت يباح ؟ 00 با رخاب ها ينلا كاع 1 لاَقف

 ' قيم دكهم رضاح ناك نملك راقص ‏١ 2 وم جرخف

 ظ ربطلا مهسوؤر ىلع ناك اوتكسو



 ؛ا/

 ةاوعدم -كدللا تسنو تره هللاب هخباح لشيفاما
- 2-0-6 

 ةريبك انتيهاد ىقبتو يئانطبظي ام مهنأ ركافو -

 ان ولصح 5 ىلع نيو ةريحبلا ةنر دم يفرم هللابإ اي 53

 : انيلع مروضِيو

 5 ءالكلا يثلوق 8 خيشأب 3

 لوقنو هقيقحلا يمهل لوشن نا يف دبتح اننا 'ىث نسحا

 1 | جتا | 7 ّ . 8 0 0 7

 6 2 م" 9 ل ا ام -

 5 ا 9 1
 2 6 لمعت لاما دع

 ؛ اهريدب ىللا وهو هللا ىلع انلاكت ع 2

 + نيم ايلاكت خيشاب ٍِ

 اولمعتب هدك نيشاخ منك اذا :لظويع وجو

 هيل ىد هلمعلا
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 هند نيتبمو ىدنع ىلا مانا طك ناد ل

 قى شوم انخا :لاقو هذس هبحو ملس ناسح. طلق
- 2 ْ 

 برض هلام يف تقولا ود انععا هءاحأو ءامتلا عطق 0

 ل شك ام هنا كتمت : ماس ىسيع ديسلا لاقف ؛ زيلجتالا

 : م اح ريغ نم هسأس دليلا ىه هد هنأ مالك هد 0-0 8

 3 لك ؟ذذللا ف لدع هيفوه معاب نيم دع

 اولمعي نيحنار فوشت هركبو عاردلاو هيفاعلاب مويلا يثام:

 أنيق هنأ

 قلخاب نيماسماي سن هنا اولمعب : : معلا كيبملا لاف

 هوداطصل و هنم ش عت ىللا انم| مح ىلإ اع اومجم اود هع . وه

 هوه اي ب مل تكسن هضربو انعرز اوقركو اناوسن اولتقو.

 0 لاعلا تيع ايديا ان رلكش 6 ماكنا

 ل نمو أرق نيموهنا ل و هنأ ملكتا -

 أتيلق شويبطتمو هعامجاب هش شال فسوب د. لاقف

 فا راوي و.بدكلاب

 : يشابغلا قي ا

 ؟ هنأ



 ع

 ظاحلا ضرع 0 اعت برضو نسأل مالك عامس 1

 1 اهلا ل ف ورخد علا ىلع عماطملا تنيلغت لدلعتلا ادبهمو

 0 اوملايف ان اقل لغتشلو ليللا رودس 2 »ًء ةمظول

 يف هب : هن ةافو هد دام حتنتسا ىت 7-0 ةيخاملا| 1 7 هاش

 جيس مك ةسلحلا

 عباسلا لصفلا

 ا

 امل اما 2 ع كعاو

 1 ىوقلا 0 كايه نوع تاج اوسلحف 2

 5 فدسوب دمع لاق ااماق اوسلح نا ذعلو

 ؟ هد هنأ باغ هد هللد نم ناسنالا علطي 8

 أنحإ هد ءاقسملا ف ةنأ مم الثاق نارهز لم هناح اذ

 هد هللابذ وعا

 انأ ام ةتالثلاب قالطلا ”يلعو : يسيسلا دمحا دمحم لاقف
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 93 جرخأ نأ كاذ ىلع ا ينطو ءانسأب هل راسل ‏٠

 1 .انوكي د كلذ :مهم 0 8 ا ا 1 مويلع

 لثع هريمضو وابل نبب هاف برملا تناك اعدو

 دو هواتف اياك هاطعأو مداخ هيلع لخدذا انمدقام

 00 0 ف "7 ءاظع نم ميظع نم هاغاأف هفالغ

 كب يوابله ذاتسالا يم دص

 « فقومل كبادتاب اهملن يتلاةريبكلا ةقثلا ىلع

 «قرش يلز وكيل ةعملاهذه كيا 1 ىرودمع 00 7

 « كلذ ريشي و تا مشل ا د 7

 0006 اهلا

 هتيتكم لعهءضو باوملا ةءارق يوابلحلا 5 0

 مس كلذ دعبو هنقوم يف ركحف انك اس امفلخ سلجو

 : لاقو

 هسوبيل فةوم لكلا ناسنالا سلب نأ لمعلا نم نأ

 هتلخ ىتح مسج مهو درو 026 ةصرفلا هد_ه دآالذ

 تءءص ول ىلعاذامو ءاتحارشنابةفيظولا هذه لبق أسف ةقيقح
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 انمسإ ناو دب ال ا قب رط كرد ممسل نو

 يدق كلذ لك :لع 0 قا ةناجلا

 يش لع 5-5 5 ف عمطأ ةفيظو 0 روبظلاو

 ؟ىدالوالراثشو واع املك ان وكدو ينا.ح ت07

 زكا

 :ةخنحفلا يف 1

 ةدهو 8 6 او ةءاددلا هذه رف ينغ هللا دمحن اناف دلك

 انآ نك 1مل 57 ريغأ| ؟ ان 5 تول

 لاك الام 2-52 نك ؟دلالا زيلجتالا ةّسايِس ودع

 ديدشت ا دؤلا ف 2 ؟ لوقوسم 0 قارط يأ

 ءامد ةقارأ بلطأ ؛ مادعالا بلطأ ؛ اذام بلطأ ؟ ةوقعلا

 ؟! ميقحس بلطا ؟ نيمولظملا َق وقْللا يحوضيملا ينطو ءاننأ

 0 0 كاوا قف هللا 3 07 يلوق مدختسأأ

 حقأ م دعأ ّك مهفصو ىلع محب قوم نا :يدالب ءانأ

 0 ومحا ف يل در 0 كلذ لك لبق تاسعا

 تنك اذاف ؛ الك الك ؟ ينطو تابحاو ةيماس ةفيظو لع

 ان مآ 4 0 ملا ؛ مويلا تنا اذامو يوابلهاي

 مارتحالا نم هيفاناا ىلا لصا ملا فايرالا ميمص نم حالف
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 | ةطاساو ةلواسإ يزيلجما َِ قارب ل ديرا :درو

 ( هريمضو ىوابلهملا نيب )

 0 ىلع رداق تناو يوابلهاب ددرتلا اده ال

 1 000 ةارسا نوما اذهام لب ةهحصلا اذه امو

 هلبلا وه اذه نا ؟ ىضالل 0 ليقتسملا سودبو كنتو

 ةوطخلو ىاما هحوتفم صهازلا نيفتسملا باوا نإ إ ةئيعل

 !ادن|كلذ نوكيالف ؟ داك الك؟يدِساهدصو |لبفا,اةدحاو

 را ىلع يواباحلا كب ميهاربا ةلوطلا ةاّعا هده قطن

 ا ةئييعت هنا دعم هع ه هيلا ب انك لوصو

 اهداقعنا ررقت ىتلا ةصوصخلا ةكحملا مما 0

 نييوأشندلا ه-

 .ناف دك كب يضلاي لعفا اذاه ! قاوم لوشاو: َِ 22

 دال انوص ريمضالو . ىعارب كا تجي د مال 56 نطوال



 ل ‏١

 _ 1 ٍإ مش ا لاقو 0 0 0

 الهابابت رحاف 0 هدهىلا از 5 6 مه الماو ل تا

 نكلو ! كد ةدلبلا كدف ةيمندمات اب رك لسرا 3 مشاومو

 0 ةدأم ||| نه نأ

 ا 1 ,
 ِى وسل د اره مس و ةيقوذ 0 ف ُُ

 9؟ أهردم نم

 ئوكشاما 2

 ؟ ليعمل ةلاسملا لك

 نا دفع ةقئاولا مئاقو هل درا شتم رتسملا دحأو

 رادم ناثدحت اذخأو.هنم هيسرك دروالا برت اهم ىبمتنا

 َكْنَع نك و0 ب دلل نم عند رادام ملعأ / و نعام

 : ليه هل لأقو ل را لع دروللا 1 عادولا

 ةرق نتونخلا قناع عيرصلا ةمالا 2 نأ

 ىح كمل ةهدشو يومعلاىعدملا ةفيظويف يوابلهلا لايعلا

 هن مدللا ةيوكملا راظن الاخ اسمو ناديالا كنم ا
5 

 2 رتسلا 0 كعبو ةصوصخما كلا ليكشتم
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 ‎لمدلا 3

 ) ‎ةرابودلا رصق يف (

 ‎:هللاقو سمعور 5ك دروالا هك ل ا ىزيلكنا م داخ ل

 ‎ 0ا كنتلياقم 0 لسا نا 0 ٍِى

 ‎انهوخدأ َ هللاقو ةأحافملا هد نم دروألا داؤؤ ضيشاف

 ‎بانك ى اره انلاح دووالا نإكو

 ‎هبحوو هع ص يم لثشذم كسلا لخد ل كعاو

 ‎؟يديسأب دحاذأم :ةلاشو درظنم سس عاب راق ىف ولأ نول رفصا

 ىالوما ة ةءاصم اح

 0 يلاهالا نال دل انفرش نيها دل

 طايضلا هيشاوحرجو ل 0 بو ل 0 كلا |ولتقؤ نوحار :نلا ]ع م

 دل
2 

 ديما

 3 تيلعف ادامو 3

0 

 يالوماب كريشتدلا ع 5



 ب
 نيمداق مزال يلا دواح وه أذاف 10 3 ا 5

 قربلا 4ع سدسلا

 رفف هلتش هوه نا فاخو هسغ يف نيكسملا كنراف

 وهوددهاش 0 كح كا ايلا نورعلا نع ةيملا >5 هىىلا

 ع
03 

 ةلئاه هير ةيقدنيلا ةضيش هنرض هار املو هريا قتقاف اهجا

 أهم ةنعطو ( هكفسلا) در كت كلدب 5200 و 5 لع

 مول :حيصب وشو هنءو مم ديّيس لح رلا تأ ُ ةزققك تابط

 لانا ك قاب اما مولظم ينلأو نيملسمأب

 ةمدهتملا هتئيبوهو كتسو نئيكلا ةدايمت..ل وب نكيكلا --

 لا صخراو 20 1 5-5 ماعق اوءقر أتم 9 0

 كتسو ك 310 وط ةالصص هقرحن | اولصو عوشن مهكر

 مهو طابضلا عج يتح ريسلا لصاوو ةئملا ةسارأ نييدنج
 ركسمملا ىلا ةقلابز يس داعو ةلاج ءوما

 سس بج 222222323-3-
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 ‎ 0هيلا ١ ‎لنوعحار :

 ‎لور هاب راش ا .طقق

 ‎ءاملا ا نم اليلق هيحار يف 5 و 55ه ان نا حالفلا عرساف ترش

 ‎هيديورذق ءاملازا ىبراب هفنيف نتبكلا لاقف هق يف هعضوم

 ‎ميش م ( 0 دع دعو الا مهن رماتيكف ناتزاف ::.

 ‎ولكنهةاحن  ‎هل راع عاشات 11 0000

 ‎محالفلا لي 1 1 3 الامأق اق أضإ ٠ ‎ناطلا ل

 ‎جرعلا تول ةاعقأ 1 لضر نايكلا نك نكلو 5

 ‎ةزيزعلا يمأأي هأ 3 لاق 7 هردصوملا ةمصو أ ريغص أيماص ةيمح

 ‎كانه ءاقللا ىلا ؛ ءامسلا يف ءاقللا ىل

 ‎تو 0 لال ةو عمدلاب ا تقرورغأ مث

 ‎ 0ةلضلا لع ضباقوهو 4> ور ا 5 ةعياشلا ةيوملا

 ‎ةزيزعلا 3 ماي ناكرحت هاتفشو

 ‎ 03هيلاناو ف انا ٠ءاعاد ددرو 0 ل حالفلا

 000 11 ) تفوق قلاش ارابغ ئار ةظاط فقتو



 ا

 هتك الا نم رطش ءاملاناك كلذ

 ةيوعصب لامثلاو نيملا ةبج رظنف لو نتبكلا اما

 هأ ‏٠ لاق "سنا م ضرالا ىلع حورطم وهو ددناز

 ! يكسولا ن :ماليلق دمرأ ؛ ءاملانماليلق رأن الظ ينإ ؟ انأناا

 8 برع 1 ير نجلا انآ 5 هر نإ در ا هيل

 م«ةنوعو هدأ وق قفحف هدصق أحال كعب نع ا 9

 ٍ توملا ةالص ةنش لع 1 هردص ىلع

 ديعس دما ديس همسا ناكو سيعتلا حالفلا ادهاما

 لوحال .. لاق هنايخلا هتلاس ىئاراملو :نتكلا نم

 نم 5 نوعحار 0 انإو هلل انإ ميظملا هللا يل ةوق .:

 ديشاو هللا الإ هلإ 2 51 3 أ 20 . ا نيهاسلا

 :: تا لوسراا د نأ

 امه ىر. آخ عضم ناك هنال هينيع نتبكلا حتفف

 < هل لاقح الفلا رب ان رعشالوهنأيح ةيقّذخأتا نحلل ءاصع

 00 0 95 هقفشلاب كة ىلا قالا 7

 هال انا ‏٠ ددر لظ لب هلوق حالفلا مه ملك 8 ءاملا نم اليلق
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 ل ق ولاظن :ءلا ملخف هقاعا هيتبكر ىلا هينأن هنولاطتب 1

 5 5:قار طخ نكلو بهذ نا ىراالاب ءاح فقوو

 دع ةكم ني هيح ودع 2 عج رف ركشعلا لات اه ذلا

1 2 0 : 00 

 ةعماللا هنهشثاش و ةيج 4 زكتعلا هم داع اب دي سع ناك ةناف

 ةداع ن 4 نال اسهال 4س ّ ‏و٠٠٠!نواطنل نودب نكلو

 قيرطلا 262 يفو + ما لاو 0 دل 2 زلجالا
 3 0 ا

 عضو م و سحق ضصراالالعاا اخو 6 لو نحكلا 06
 02 2 همر . 2

 هنقوه ةراطخ لجرلا ىسنف ةرطخ ةلاحيف هارف هبلق ىلع هدد

 ةريعص اك ' ىلصو هردص لع ه 6-1 مدو 4م و ع مكرف

 .ةتنعلو مل | حتفف 1 مقل دص يجش نأ ال ا 8 10

 ! يق دصأي داحص : كتسو لاف

 ؟ به دا ىلا لو مق

 كلا كلف ءاعلا ل

 لمأتو ةيروجابلا "يطاش ىلع فقو ىتح ى رج وةك ُُ

 ىتح حبسو ءاملايفهسفنب فذقو عجشت هنكلو اليلق رهللايف

 قوفو ةكحضملا هتئيبم وهوودعلا عباتو يناثلا" ىطاشلا لصو
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 ' عبارلا يعدل

 00 اتسم ديه )

 ؛برحلا!بره لا : هتوص الغ كتسو» نئبكلاخرص مل

 ؟ لاعلا كن نا ؟ ىثابهوالا نبا! لواي

 كتيوان هذا ناحل ىركلا اذه | فرد أ

 ةيقلف## هت رمل نخاو#ةطش برقا ىلإ لاهفلا هرج

 كلا ىلا : لاقو قرود هسف لود كتسو رادف

 ؟ تهذإ

 :ههاجشلا لاك لانشلا ليا

 9؟ لا

 ةلابغلا ةبخ .كتننو نيكل ويرجح ‏١ نينا كا د

 كلذ ىلع ةوالعو ةقزمم ابلكت ناك هسالمنال ةكحضمةئيب

 هتك ىلا نولاطتللا ل زنف تعطق تناك نوناطابلا ةلامح ناف

 ملف ثفتااو هنطا ىلا هدشو فقوف ‏٠ اليلق ودعلا نع هقاعا ام

 ّ ل اعاد قىرحو هامازعت ىوقف 8 لو نيكلا 0



 لاهالاو يلاهالا لون رضي طايضلاة ا>ف لع كا نكلودم#

 طايصلا برص ‏٠ اكان 5

 : 0غ 50

 مهيب لصف 1 داراو ةقمعملا طسو ل اخد عى يرحف

 باغفهتلهذا ةءرض هسار ىلع تمقو دقو الإ رعشي ل نكلو

 م 5 « ىلاعتالا كلوي ير فرم وأ طايضلا تعحر 5 00

 0 8 2 دا انعام ل كادبم وذا 1 0 - 2 رصف

 هفاخ نم يلاهالاوودعب نكسملا ل إ دل ردن عنا 307

 1 ّط ده 5 2 . 0

 دخاف هدفي 0 تا دارأف : بوطلاو ةواطل ا هؤ دعت

 ‏٠ . 5 اوي ٍّ . ع

 -- 1 .اهحشفلو كلا سار تمدد و وص 0 ىت> هفاخ يرجي

 دخأو ا و مم ركيل )ىلا مهاللا لع ا 0 مدلا لاسو

 نيحالفلا كح برصل رحبملا ل 3 ف 1 هن رض

 : وبا لع هتغل فهقو 0 ةدعاسال ىرحف هل_>حو ةسؤرو

 ع م 5-5

 تكطصاف رحبملا عارذترسك نيحالفلادحا نم هن رض هور

 لع نادنموقلا ىارام كك اصوصخ بعرأا ا ةناكما

 هيلع ضم ضراالا



 هكلع كايف عدد لع ناقلها 2 رثكم اطاخ
| 7 

 هلق ال ماسن ىلا خ «كلدب فتك ىلاهالا قلو عار

 يركسلا م طابضلا ‏تءماسف.٠ كلد» يقابلا هو

 اللق هثامتذ 100 ع لو 1 27 مهفلخ نم

 ماو
5 3 

- - 

 هد زق يداَيَم الا نك تحسم 1 رحبلار

 ,يداوج ىلع نم ميلا رظن ًاققاو ةدراب نيس دعن ىلع الإ
 كيم وهو( ل كادت طال يارا

 ظفلا نم هيف لعادل ن صدق! اصخلار 'ظ آظ ىلع مهنع

 قكيلا يار نكلو هدب رلف لاعلا دبع ىلا تفتتا مث

 0 ةمدصم لكب 0 عوبو يلاهالا يف خرصب لو

 ا 00 هحو ىلع مدحأ برض لبكلدس

 كَ



 ادن

 سانا مارح : اعيق

 7 لوف دالب نعد دوج: ا لاف: تينتفللا هرمأف

 نم ينلا دبع فاخف هب رمضلو هيلع 3 ذآ دا ا 3

 ءاتساف ةدددش ةوقت ةيقدنبلا هنم كس هلتش الثي ىرلخالا

 ةبصق ) ىلع ةوش هتمزك هرضب دحاو كلذ نا تنضفللا

 ( هلجر
 يلاهالا ضع هحايص لعءاخ ثرغتسلو خرصلا لج لاَ

 مهما ريرون رتسملا نظفناريفخو رفخلا خيش مهم.ءدقم يفو

 هبال" تب اا ميلع ( العا و هتيقدنن برضف امئاتثا اًواج

 مهم لفاعتعا

 ذخأيل نيطباضلا ىلع اومجهو يلاسالا كلذا جابف
 كلت فق و احاح أ يلاهالا ناطلاضا ‏ برضف امهبحالس اخنم

 باصللاو ًايسج بطخلا ىأرف هعم نمو رجيملا مدق ةظحللا
 هبجو ىلع ةءداب بضغلا ةمالعو تننتفلل ا ىلا ءاحف ل

 : هل لاقو

 5 وب نتبكلا ىأ 0 هنا اق ‏١ تاج 7 هيقدنلا 0 لس
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 اوملسواوتكسف هنم نوتات. يذلا مهمامح اوداطصيل مبلجرو»

 تن سد لأ لودي هياكم قت ناسنا لك :ش 1 مه مأ

 اك رد ف هكوربم ا ينلا دنع لك ناكر 2

 يف اهه امهو «نارحتو امبمامح يف رانلا لمج ىلا نارظني

 لعنم تمقوف هكوربم تب ااا ضايع تءاح ذا عر

 9 يناقلا رمحالا مدلا اده ىرسو ابمد يف طبخت جرونلا

 ىنلادبعدمح ماَقف | سر رتل كنف عصانلا ضيسالا نئفلا

 رظن هناك ءانثأ 00 ءاكإ يس وهو ابهجو ىلع لك او.
 ىلعأ مرصو هتبيصم تدادزاف هنرج يف ةلعتشم رانلا اذاف

 كاك ليوم عل اب ركيلع مارح سانا : نيدايصلا ىلع هتوص

 ينرج مقرحو ينارص اونوم
 ىلوتساف سار لعل ودق ةحا تريقه

 ويقدم دع نرالا نما نيزخا هبلق ىلع

 امتامدب ةحرضم كار 0 ىوثلإا

 ام وات وعطف (وذلاولاهازلا هل رح ل دنا
 ‏ رضو ميظع بارطضاب ندايصلا هةبح اغرب راتب وه

 ع : ‏0 ٠
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 كر

 تالقعأ دف 5

 01 ا

 ةرأا هده ءيطخأ قتلو

 ؟ اماما ةلعتشملا رانا هدهام نادنموقاب ! رظنا

 لا ماشا لوكات نأ :فاخأو صودا

 كلذ نم فئاخ يلا لوا

 |0000 ا ران نم اهني ناذتموتا دكؤا يا -

 ةساثلا ةهللايف امه نذللا

 كح ير او

 نارك ءافلعال ' ىلاهالا عمتجا 0 7

 ا 5 عرسخلا 1 ايه

 2 لاقلا ديع فاخ هعم نمو رحبملا هعرسد ى 1

 ررو» هقيفرو تننتفللا

 050 || 5 ‏.٠ .٠ : / 1 8 ا

 ماي م نيمداق رياجالا اوارف يلاهالا 5
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 ةناعح دلسوما ك0 اه .. عمسأ ؟

 0 ‏.٠٠ ه 01 ‏٠و ‏١و

 "اتم حا تنال دل

 )0 هدف كسلا 0 كل ك0

 ا كَ 4ك ىف ل 0

 برش ‏٠٠ه. 1 . لرب لال ‏*٠ ٠٠ه 3 0 اب

 ؛ نادنموقاي ريثكلا ماما اذهام
2 9 

 لوي كالدب كدعا 5

 ديد ةلمللا 202 2 أنو 2 ه0

 ! ادح !.ادح

 ةكيدللا 0 5 0 0 52

 6ك هوو 38 * و (؟© ا + ‏و٠ و.
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 ةلعتشما وابو ناخد دع نع

 كتيقدنم ران 0 ا دنا د لاو زيرو خرصف

 نلطلا نع فك فنك -: ناخدلا ىلا رظنا تننتنلاب

 ا ل
 ا ا تجا اده يلاهالا ناف نك فنك

 هرالللا ةماجلا هذه كرا قا ادا

 01 هلا ةصدتقسا قلطأ 2 مرض

 رانلا لوح عمتجا يلاهالا ضعب نا ىأرف رثروب رظنف

 : ايلا ا لاو وخلا

 نك 'يراقلاب هددو اليلق ندايصلا نده 5-30

 00000 كاع قود ءاقتقوو نادتموقلا تح قاثلا

 يديم

 انم نم زيزعلا يناذنموق اب ىرتس : لو» نتبكلا لاق

 ٍ 0 كمرض ممم

 ا راك تل ليسن وكيس كتيقدنبل كفيظنتنا نظنأ



 ف

 مج سيلا ةبنع ىلا لا لا ناش راس

 : هليمزا ريرو» لاق [مهريس ءانثأ يفو

 ؟ كتمرثكا ديصاس ا لع ىقب دصأي ىننها ا

 ‎نهارا 6 ١

 كلغ: دصا و2

 هع قفا ات

 تنل نعل اح دبات
 ريطت تن ك ةماج :تييصاق شوطرخلا تنئفللا -قلطاف

 كو كل اس لحال رروب رصف يوم ضرالا لا كد

 ىرخأ ةمام يهاه

 ف ةقادلا تيرا رد نعال

 كيو كوم

 كوي ع كر

 نوبرتقميلاهالانافقلطلا نعتننتفلاب فك فك -

 زرشب ناننا كلم ‏2١ فاعل

 ايل حال لا |اخلا يفو ةقلط أ قلطأو هيفتك تننتغللا زبف



 شم

 اس ان 5 |( حل ِ

 م يقل“ اكول ضار قرات لالا د

 ةلايه اايفلا كل كيجا هما د

 كانه قيهتلاه رصملا ةالص 8 يشاب هونأ ٍِى

 هولمعل 0 يللا رادلا تساي انلم انحاو -

 0 ةالطسام عينا نل لوقام بيط د
 ةصاد ْق 000 يم 00 12

 .يلوعمما نسل , لا مهماع شدرام انآ ل اوماس ول | لود

 هب ف 0 د مومتسا يل 1 1 0 1

 :هطبغملا ظوذحم ندسح راس ةريصعلا 4 داخل هل دعلو

 ا كك رادلا كرا تراعو

 طابضلا عم ًارئاس لاعلا دبع ناك ةثداحملا هذه ءانمأ يفو
 نيتقرف م.-قننل نادنموقلال اقف اليلق ةدابلا نع ا ودعتا ىتح

 او لادلا ةنح ثيمس:تدنتفالا عم رتروب رتسماي بهذاف

 ‏0١ طكلتتب ون نيكلاوبلو نتبكلا مم نوك أس
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 نيعيسلادودح يف اخيش فداص ىتح لاعلا دبع راسف

 يف ريش ظوفحم: نسح همسا ناكو هرعش نودنسلا تيك

 كيلعءالسلا عاب عاب ‏٠ هل لاقو هفن وفه رط

 هتاكربو هللا ةمحرو مالسلا مكيلعو

 ؛:ل لاو انه ديلا عوتمم ىرثلا
 اذا اهتاو .نارحالاو نكن ناي دسفلا عوما

 ! هيحاودعس اوداطصين نزواع اوناك.

 ؛ ا الاو هج ىثايموالا ل انعيش انحا سيط

 :.فراع: قدام ب

 رادلا تسب هتئيا فداص ىتح هقيرط يف خييشلا راس مث

 ؟؛ دبعلا دمحم نيف : امل لاق

 ايا
 ؟هيل انه هفقاوتناو سيط

 ع

 ؟ لود نيم فوشا تبيح َُ

 ْ ‏.٠ ع 27 ‏. . ١

 ! هلل انرصا نيماسم انحا ‏٠ ىشاب انلاف اتخااوا ف
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 تبلا يف رادلا تساي يحور يح ور



1 

 لما لتعم داك سوش رح ُق ديصلاو بعل ع يذلا

 (ليلدلا)سفنتف د حال ههرب راسم دعلو

 لاجرس لالا ادهنان نك از هبالدركشو هللا ئمحو ءادعصلا

 اهماط يتلا تابرعلا تناك م ررظام ناف ةقيق>و -- تايرعلا

 نعو نيفوك ن نجلا تر ههنه كعلو ا 00

 نابكلا ىرخا يف ىكرو ةءرع يف كتسو: نئيكلا هراس
 كي 0. اتقللا اعا - ترو رتسلا هئيع ن نعءو 1

 كيرالا ك رعلا تناج ا هداوح ىطتماف

 د

 ا

 دكني منا ا اي 3 1 7 فهقوو لاما دع

 هلوزب ةلاح يف

 ل لاذ

 ؟ يديسأب انه وه

 هنظاو مدع الحر قا يناف كفلخ رظنا رظنا 0



05 "3 
 تايرغلا ع 1 لاقو ةينان ةادان ةعاس ل كعبو

 را

 يديسأب الا

 الاش ىح مادقالا لع راسل ان هي أ سبح

 ةعاسلا نمل وهوجرخومالسلا ةكرح مج رتأا )ىداف

 لع ليدل كودك و نذلا نا ءالؤش غ(بلد أبو ءاح ولا

 ديدشلا رخلا .كلذ يف مادقالا

 اقم ىلار ذا: هياوله يعن يف ”لاعلا دبع ناك امدو

 ااا ل ِِء و 1 ش

 00 الادبا) خرصي ايروهجاتوص عمسو همام نيفقاو طايضلا

 ىداوهيدانن ناك يذلا رجيملاماما فقو ىت> نيكسأا ىردف

 كسماو اننايه : رحيملا هل لاقف ( يركسلا) مالا

 هم ناضل

 نسفنلا و وع ف روكحت زو نو لكبح :طابض ةبحلا رامق

 ابمم ( ‏٠١ ادوصلاب ) يكسو ةزازق برشو ةذيذل مامح ةلك
 ِء ‏.٠

 دبع انشدص اما ‏ ؛ ةيديبلا ةضايرلا كلت نم دي

 يزياجالا حا زملا اذه نمل لبم لع ميفلخ ارئاس ناك دقف لاعلا



 ف

 )000 ياو هن ريما ةموكملا صاصتخا نم اذه -

 لاا تاديتاللالا ن إلا ىرتسو ! كلذ يف 00 ناين اس

 ! مويلا لبق تيآر 6 اذلماقت يتلا ةرخافلا مئالولاو

 "4 ىارتص: لو 0 ل

 سو قو را ةندام يف مويلا كلذ

 ] 11 ها ككولا

 (مجرتملا ) لاعلادبع رجيملا ىدان امامت ىلوالا ةعاسلايفو

 يثابموالل تاق له : هل لاقو

 سيلو ظحالم 55 هلأ لاقو يبات

 اركب كرتورك ءمتهذل ناب هم اف كاذب ءادبشلا ةطق

 د ا تالع الانعا و قس 0 دنع نم ىئاكر انل رضحو انه

 ناطاس كب ديجلا دبع
 نا ىثابموالل لقف كيال اذه نكلو. : رحيملا لاقف

 انئيجم ةدمعلا رب د ائقبسيف سهدب

 - هتبمح 05 هدب كلايثلا كيع را
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 ‎جرخ نأ دعبو ةليج ةميخ فقستحن نيسااج اوناكو

 ‎هللاقو لاو نايكلا ىلا ءرحملا تنثلا مجرتلل

 . ‎؛ نايك اب كلم نم ن آل هتلللا

 ‎ا

 - ‎ىتلا ةمبملا هذه ءاداب ايدنج فلكت نا كنكع ناك

 ‎اًسداع نعكتلللا '

 ‎ريدا را 5 اذه زعيف دج

 ‎يف لو. ةذل كتّاور يف دحنأ كت_سو اي تا

 ‎؟هتيق دن. فيظنما

 ‎كت داحم نم ربك .اةذل الفريغضلا ىناويماوتاز ذك د .

 ‎مهماعأ لدتعاو باتكلا ىوط من ٠

 ‎مامح أملا بهدئس يتلا ةهللايف لهو : تننتفللا لاكف

 ‎سشب رجراه انعم نوكيس لهو“ ريثك
 ‎سر جراه | |هأ اريثك ءاج دجوب منن رجيملا لاف

 ‎ركسعملا يف انه 0 ةلمجا ةحسفلا هذه ن نم مرحيسف

 ٍِ ‎ "7؟ رحيما يديس اب انباهذ
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 ا ىلا واذن نذلا ةرربلا اهءاننأ ىجتا هلا
 1 ع فرك ن جملا ىدانق مهدالب نحاس

 قوزقز نسح دم أي شابنو الار بخت نأب هصأو ( مجرتملا )رقم
 "1001 ةعاسلاف ىاوشتد ةيحاب دنع ديعلل وبه ذيس مهمأب

 هذبو هتهبج ناجي ةظأ ابعضوو ىبغلا هدب مجرتملا عفرف

 اسااج رجيلا ناكو ‏٠ جرخو 207 ىدأ ةكرملا

 باش 0 ناكو ةدئام ماما زاره يسرك ىلع

 د اباش ثداح ريروب رتسملا همسارظنملا يم ةعاطلا

 مهمع اديعب ناكو كيو ثيمستناتفللا همساماوقلاو ةئيهطلا يف

 نموفعضلا هعالم لعرب ظبو هر< نم ني الثلا هان لجر

 نتيكلا اذه ناكو - لود ناب كاوبسا ةطا ببلاولت هينيع

 هد وشنأ هيشهشل رفضنا ناك هلع ءان ”| يف و كدمص ةيقدن فظن

 ةماقلا ريصق لجر لوب نتبكلا نم برقلاب ناكو ؟ مارمغ
 0 ” وهو 11 لوم را 1ع ةحراض ادق مرت قوه ابلاح

 برقلابو ‏٠ كتسوب نئبكلا همساو ريبك مامهاب باتك يف

 اعكاس سش رجر أه كينتكعللا هوذا ريصفق لحجر ساح هنم
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 قالخالا وميدو ةككرملا ونيل هنأ لاقي -

 نيخآو تعض. ةقيقللا اره ةعاد ورايا هيد اك نا 5

 هئار أب لفحت الو ادنأ قلمتملا بعشللا اذه مرتحتالا:ناف كلذلو
 !ةفرطتللا

 ؟ دنحلا يف م انه لاحلا نذا -

 ..1!قرشلا لك يف و
 خس لادا ينلتسا ” كنطظأ + كاقاو. تنختفللا' ةغاحيف

 9 ةفيطللا فاضوالا هم

8 35 ! 

 ىرد ال
37 

 انت ادت

 3 ع ع
 2 2 ا اا 03 7 5 53 0 85
 اين تقلا موش د دا 0 شيبس قفار

 ةليصفامف نوم لاو انهةق رفتم مايخ لعةلحا ةسهذلا - 2 اي 5 1 0 3 ِ 7 |

 انعشاَك ده اةلالتكبحلا شاح نم ) 1115 ( نوحاردلا

- 
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 ‎ 00 0جابم مال ديص له

 ‎كانه هيدص ينأ قبسو ير 0 هد

 ‎نيسااجزيمأت ما ءاننا .1نم نيلجر نيب ةيداحلا هده ك

 ‎نيياحتم ةمي>فلا ( درب_ش ) قدنف تاهدر نم 00 ِق

 ‎ىف ناكو ةيكلملا ةيمسرلا ءادوسلا ساللاب 0 07

 ‎ادوصلاب ) ا أك !٠١ (

 ‎؟ هسآك ةيقب اسحنا دعب نيفوك نب رجيملا همساو لوالا لاق
 ‎اد را هذه فارورس لك كل دك وأ ىإ

 ‎اك ل تتنفللاهمسإب ناكو قاتلا اجا
 ‎ 1؟ لا رجلا ”ر ا زل

 ‎ 11دا يكب اذال.ءريغو 2 ردا مو

 ‎نم امارك اوةداعلا قوف تادعاسم 01141 0000

 - ‎؛ زياجتالا نوبحت نييرصملا نأ ربظي
 - ‎رلجتالا نم نوفاخت نويرصملا 2 000

 ‎دكا انلتم انش يانج يفر مو عاجشلا سأب 00007)

 ‎قالا ترغلا

1 
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 ؟ ددّح

 كانه اوناك يللا لك مادق هدك لاق قملاب

 ناكاذا ::قناتل لاقو: تقلا م ءاهنا اش ظوفح لاه

 5 ا . 9 00
 م اهز وح: هاش ديعلا 95- ع ا" كونكت تقلا

 3 هلاهز وك ىتح هيأ قع نسحا ديعلا دو 2

 همسسق يدو ناك ناك ىلا وها

 ىلا رظاو ن -ظرلغلا هنتةش لف دع هنأنسأب ساز دمحا ضعف

 هكلب تا ماث ةمسإ هده دعلو. 000 كديعو ةرظن كم ب ىلا لك ماقةشقانلا ةرظن ددبعلا

 قمل ‏ال١ رزقا

1 | 1 
 ) ماهحاو مانا ناد 0

 لوقحلا 8 د_صلاب ورأت نااننكع ٍ 00 3

 ا هفدسم اتيلغ رس وشل رم ماا كضص اصوصخ 20 5 | ‏١

١ 



 يلا

 مالك شكلام تنا ظوفح معاي هنا كلغش تناو -

 3 ىلا هعوأو ده ر>عسم شدا ِ؟ يازا هنأ ىلعش د

 ع كالحر 0 نسد-ا دوال ىطخ

 ظوفحم ع كاب هللا

 ؟ ظوفحم 8 ليدح ىللا هلا 8 نارهز لاذ 5-2

 ريغ ا 0 ئه داو ماك هيف ِ؟ هنأ لصح ب

 هرخسم ولمعيو ةنانفلا وشرأم م ,وايأا

 كن شوم 3 ظوفحم معان 6 كل لاق نيم 2 داز 0

 آ مادلا تمس

 ىل لاق يللا يش هولا تت

 روزلاب يبامم كت -
 "6 ع 5

 00 يود || كلا انمر ةأمح 0

 تكلاقوهلادمملا اتتفتلا< ‏١ يا أن ! يان اي ر ا ولاعدم ولامع



 ةقعاصلا لور مهملع تازتابنالةلججا هذمل ميما تكيف

 فاخي مامح هدنع ىلا : نا هز لاق ليلك توك دو

2 

 ‏١ لحاس أو و نبلا مل م مول محو رالف لحوو

 : هلل سمالاف انيف حج اورع ناحل

 0 نم 6 دقن شردشام نا

5 2 2 5 | 

 دمحأاي ىنعي : لاقو ملكتلا تاودل ظروف نيوناذ

 03 د هنأ لمعس نيحطلا روب ّق تت دازاب
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 سي

 كري عمسأبو كل لوش 5

 ةوش اعأمر 3 ا هغِس ةفافل نم ناهز دمع دشف

 يا دعن لاقو

 يللا ةئسلا نم مام هدنع ىف نارهز د وه دل

 ؟ هلك زاحتالا ةودالتصم © تناك

 علا عمهنإ تلمح نا هز معا قح نم : هالدم تلاقف

 ؟ ماخحا نا لع يلداشلا 0

 نداشلا 06 لع تح ا 0 ىف ادا الو

 زياجتالا ةغاب دنع ىكتشاو رصم حورا مار ينإ هل تلفو

 وه حنا هناي لاق جاربالا بير خو ماما يف تاجا وما لمت

 يل تبجي هنأ ىودبلا ديسلا ماقع يل فاحو ةيردحال يشي

 ضلوع مهعم

 نادم
 هموت تحار ندعبو

 أم :.دح يلداشل أ عبط وها : 0 لع كي 0



 ل
 . | 2 0 5 9 ‏3 0 ١ ١ 1 8 5 ١

 يف ياو َى 4 ‏١> هدو ه 0 06 ‏١ ةدسلا»" اه عمم د وه داع ره اعف
 ع 5

 كانه لرد> تناك ةييفقلا قيعلا هما ا تح هسو ال هليل

 ناب نطو ىشاروما يف نوضح اودكحخلو ناظر ل 006 أ 9 ا

| 
 كلا ندا اور عوضو» هتطاو ظوفحم ىلإ اع ندسيح نيغمتحلا

 نرلا ىحاص تنازع ‏١ك وهلادم هتخاوديعلا د. اهنيطخ

 اياجو نقلا دعاديكل نشطت الا 5 :

 مهريغو داز دمجاو كلمس ىلع دم و يفوعلا كبسلاو يوامرفلا

 يع! اي هيل 3

 5-5 طملب 1 58 دنس

 1 رج ىلع لزتيب يمامح ريغ دلما يف مامح شيفام ينعل

 لعش سو

 صهر مح شاو 0 مشأو بيم 2 ع اوم امويل وقت ى ّئىعء ا ل

 0 كن رح بنج هماج ىنللا



 ) لوحش وذ تب ,دحلا

 ظ مهيلأيل تاعاس نم ارطش اوضه نانييبورقلا ةداع نم

 لئاساا يف نوئحابس ةهربلا كلت يفو مر طعب عم ةسعاسملا يف

 ' .نايحالا ضعب يفو ميرنعت يتلا عيضاوملايف نوشقانأبو ةيعارزلا

 ا 0 كو لالملا ديز ىلإو ةرتتع صاعق نولش

 وا ةمالظ مهدحال تناك ناو احح ( جاحلاو) يعام 2 (مع)

 ردع اذإو مهنيام نوحاصيف نسلخكا اذنه ىلا اهعذر ةناكش

 انت حمس ا“ كلذ ريغ ىلاو: ةدمعلا ىلا اهوءفر 7 مهماع

 هؤاضعا ذا هيناعم لكب ( ىدانلاب ) ملحم يمسنناب يراقلا

 داو ةدلب يفو دحاو 3 نمو ةدحاو: ةقبط .ىرد

 ةشقانملاوركفلا يف ةنر>نييو رقللو ‏٠ 0 ةنهعنولغتشيو

 .بدعل ننيدلو اخ نقاد 3 خاللو 3 جاحي نا نا دلو

 , ةشقانملاو عامجالا ظح 100 خيشلا داولا 0

 00 ةارالر )بح اص ةداعسس تمت اكءاوسب ءاوس لجرلاك
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 ؟ هحاح يشيتلقام ا تيط 5
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 حملا كيلع يك لا نتا حا ما موق -

 اهدعشلل ةفقلا تذخأو تماقم“ ا

 ريماب ةسنا : هل تلاق مابا قوف ارعضو ىلع اهبيطخ

 ! دمي

 رادللا كف سانتاكلابم ني

 تاو رف أهدي ىلا ةأتفلا تراس ةيداحلا هذه دعبو

 امهملع تا هي قوف 2 ونلا ناعضي هتحوزو ينلادبع (

 يلع نسح اهايا نإ ينلا دبع دمع اهلل لاقو مالسلا اماع ادرف

 تلخدوا.مماكرتف اهنع ث>بلل نيحطلا رونايىلا سهذ ظوفحم
 وى

 اميبح و أبيطخم المش عامجأ - رب نسف 1 أاهس

 سس
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 ‎احل لاقف ناكلا اما ءاننح اينوفح تلبساو ١ | ‎اكآ 00)
 ‎؟ رادلا

 دمحاب كملسي هللا

 ؟ هللدم نيف --

 رولابلا نم ىلبق تعجر -

 72 برغلا ةالص دعب رواابلا يجأ يوان تنك
 ا 113 بردا دعب يدانق كصاخع دمي مالساي -

 ؟ هبل

 |0015 الصح ىلا هات راغ شوماتتا ت
 هدك ىلع هدايزو ؟ ناحطلا و ناوسنلا نيب ةرخلاتاجاحلا

 راهملا لوط انيف فك انب دعقو دماز دجأ هج
 : كلك دءاز 00

 ” تسل لاقو مالكلا ىلع فدحب ناكن كلو أل -

 ! كنعو هيونا نع بصحن ينزوحت مار هنا اهونا

 ؛ كيلع ىباتك نوتكمألاو كزوجتب ماريازا ب

 هقب فوش --
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 هاب بحلا ش ا”اهر يس يق ارسل د هحو و لاذ ابنعشأ

 ! اهيعادم يف هتوبحم ةنجو لع

 نون ترغلا ءايسب تريظباماع "شوسلا تار ع دعو

 الشو ردقلا دوسالا اتادرب ةاتفلا تساحف قرافملا قشاعلا

 يتفق ضرس تاونم نازل ب 51 ىتنلاضيبالا

 ضعو . ىدلا نم ليلف يف اهدي عل: ترايّصو اهنا

 [نييوكسو يه اج ول ( ةردلا غلا 5

 دعي نع تار 1مل ءلو « ناسنإ راظتنا يف ما لعل دب

 ْواْو نع أهرغ رفا ل يح هي 1 الف دعشو م وش ف

 + 15 كه ةياحاملا يه نوكت ناكل وذلا هنا 2 : موظن

 .ناف اهبظ بخ م و! كوم لا ىلصي د_علا دمت وه وه 1

 دبعلا دمع هلا امام امل رهظ ىتح اهنم ةهنه دعل. مدقت حنبشلا
 رعسامسملا فيحن ةينبلا ىوق ةماقلا ليوط اباش ناكو ‏٠ هنيعب

 كل 5 - 3 3 0

 هع ةظاحح نع

 ةدسشا أهداؤف قدخ حمرلا كد لثم اهم راص الو



 لا ناصنلا

 ةلسإلا تمار

 مو: ليصا يف .ةيبقذلا اهعشأ نوكسن شمشلا تفلأ

 سار قوف تناك قيقد ( ةفق ) لع ‏4.5١.ةنس هينو لوأ

 ميسللا ةثلتمم ةماقلاةلب واط اهنرمع نم اعمر نب رشعلا هانت ةاتف

 ةردعلاىلا امرشا نول وح ةلوتفم

 000 ||| ذه ردسا يا اكو عربا للا اا رثك ‏١

 | الاخ اهداز ام رفخالا مشولاب ههوس رص ةريغص ةرحش

 نورد يبلا جهه هو نيورتلا فاطاوعسفشلات عار دملو
03 

 2 نكد بيسو مهايح رس اما اسود نوداكو اهمانعم 3

 / ياوشند ( ءايسقرافب نا نوكلا ماقاف ‏٠ مهشاعم بابسا

ني ان ان رهطاو قرا ىحنو عدو نا نودي
 1 ىلا 
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 مهنمه ىلع اينثم مبلضف ارك اش مهلط ,١ 2

 هدهثيلات نم يدصق لنا تيار ىرخا هج نمو

 ىنعجشف ةيداللا هذه !ؤملاراك ذتلاو ةغاابلا ةظءلازاكةءاورلا

 نعنالا اهوا تاكل ةظوفحم 0 امعيطو مهما

 0 . 3 1 0 ‏٠

 الثمم اصاصق نوكت ةقيقألا يفو اهشامالا ام ثدحتو بالا

 نزكرع امئاد انركمت نامزو تقو لك يف نانالا رظن مام

 اندالوال ةغلاب هربعو 8 عدار 3 نوكتو هش نحن يذلا

 ءاكحا ةءزا ىلع نيضباقلا ةقيقلا يف تمدخ داو

 تلحيم لع مراصلا م ما تع ديدح نك كين دالبلا

 < ضراتلا نوطب ف هتودو ساطرقلاا
 تت

 ةبوقع لك نعىنغل ىت
 لبقتسملا ريمض اهحن دق

 ةدش م ا ءانم ال ةمدخ 5 تمدقو

 لهاج سغ م وشال ىتح ديفنتلا يف ممواسق و ماكحلا ءاكحأ

 ياوُشنَو يلاهأ تنجام لثع دالبلا ىلع ينحت

 باقمعلا هاج ريغل لحف موق ءابفس هرج ءرجو
 يقح ءاط 0 1503 ةلد هيلوي ‏٠١ يف بنز ءديسلا
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 ةروك ذأ تانداحلا نالوملاب ان رس 0 دام ل

 0 ا اله

 بحعلا ل 0 صلو ع رح وأد ‏٠ وهظ ىدأو

 ءا رطالاو طلرقتلا هسفنأ ىذترب نمت 2 انا امو ‏٠ فيعضلا اده

 ن. ناك دقلو ‏٠ مهدصاةم ف رشو مهاياون نسح نه ََى ىمت الول

 ةغلل همز لع يبس دا هباورلا ل دف لضف ن ص ” م2

 تدي يلا م-مارضح د ع بأغو ) ثا 2 نا ملأ ‏١)

 ةرابعو سفنلا يفعق وان وكت( ةيشرلا ةيماعلا )ةخللاب هن ص

 رتل نكس ةيداخل (لصالا قبط)
 د

 ب +

 01 رطل قاءاش نا لضتلا»(ربملا )ف ةءاورلا تنتك

 يناقدصا حاملا نكلو اهدلخم ايف ابعجا نا يت يف سيلو

 ا لواتلا ىف :لهسأ نوكتل ةدح ىلع اب عبط يف ىلع

 تيباف ليزملا ركشلاب مهلظ نسحلوبق ىلع ينمنرأ ةعلاطءا



 إ لش نع ضار ريغ

 23 راطاخملاب فوه عوضوألا 5 تاقمالا ا

 ينغ أنام ىدش ىل ع قى ايعضوم ريغ 8 ةلك نوك
700 

 ه4عدحر ا 16 0 رةبقتلاو 65- كك ا فيد ظطاتلا 9 نال 2

 ع

 00 هلو نيمبالا فص يف 0 ىندسوأ (ا اد )

 :: ياو يح ىقاحل هلك و نيرون

 مم 5 « 12 لا ىعص كل كَ 1 و هكلا ل ني داك كفانا دل نا

- 

 اعين ايف تاجداولت ىلا كما رن كوك هلا هع ورا

 *يراقلا تيضرا اعرلذ تاداكسالا ىر. اليلقو مارغلا نم

 5 انك ةللع كتاكوتو قى ا هللا تشتاق ‏٠ ميركلا

 اهايحاص ابلبقتف ءازغلا ( رينا ) ةدد رج ةرادا ىلا اه.هدق

 اف يينطةدعا نياحاسو اوراس الو ظنا لا
 اي

 عوضوا او ةيةيةحن وكت نا نم رثك ‏١ ةيلايخ ةناورلاف

 ةزرد دلل نانعاما تبرك افدتك ا يف عسوتلا ىف ةزاادسقب

 نمل: ىلا لوبا: ةينإو ب احل اساس تلمع يذلا مارفلاوب اه
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 فعلا 2 !| ةعيذشلا ملا أ للا ةيدالاو د دنرطو سنسحسو
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 و 0ك هحنرد)ت ىانيل !اهسواناتمو الظ ان

 3 درودا ةلالح 0

 ةص دما ملارا افالتخاب لاوق 5 ا ةبدالاذ

 كرح كلذ لك هتع اظف ديفنتلاو ههوسق باقعلاو اهمغيصل

 0 "| هيدا اهنمل حران نو 0 ور عضو يسن يف

 ري ءاكحأ اوأ نع ةتفتلا 5 ملاظف ن م ص امل

 0 هبوعص ةلهو لوال كرما ا 9 0

 ءاردع ) ياور هَ تيك ىذا لكشلاب عوضوملا اده ُُق

 لاوقالا نا ارمهأو ا وي سلا ل تلذورا ياوثند

 ' قيقحتلاو اميفيك و ةيداللا ّق 3 'ىث لكي ةفلتن الل تلازام

 بيبا اذه نا قللا لوقاو ؛ هعيقوتو باقتعلاو . هنولاو

 "0| سورتم ليس يف ةرثع نوكي داكو يركف لع شوش

 ة راكم لاوقا لع دامعألا نا تيازو كلذ لع تبلغ# يغِإ

 انأو انا 1: اهمدخاف ل عَولا قيضملا اده. نم ىل دفنمريخ



 كلاساو يناتك ميتتفا ‏٠ مح رهاقلا كمسا مهلا

 هل نم ديما نايف ةرجرألاو 1 ىف ةيفاكلاو

 مدقلا 5 يب يدوت العا م

 اهي ةنو وكلا فاو تلا ام داك رع 0 5
 أمد تناك اموايالبلاو ىئاصملا نم دابعلاو دالبلا لع ترج

 تش اياك هلأسلا نأ ئبشاو م نيدحا نيل لك 1

 ‏١ هاو ةلكش غوتم ملل لكس يدا رهافتلا ءوس لاس

 ةيقاعلا تناكو |هتسدل يتأا نيتيقيقملا هتيمهاو هلكش نع ةدايز
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